
BU GURUR SENİN
‘KOÇ’UM BENİM!
Türkiye’nin önemli eğitim kurumlarından Koç Üniversitesi, 
Avrupa Araştırma Konseyi’nin (ERC) Kavram Kanıtlama (PoC) 
programı kapsamında elektrik-elektronik mühendisliği alanın-
da yürütülen iki araştırmasıyla tam destek almaya hak kazandı

KOÇ Üniversitesi’ni büyük onur… Koç 
Üniversitesi, Avrupa Araştırma Konse-
yi’nin (ERC) Kavram Kanıtlama (PoC) 
programı kapsamında elektrik-elektro-
nik mühendisliği alanında yürütülen 
iki araştırmasıyla destek almaya hak 
kazandı. İlk proje, Elektrik ve Elek-
tronik Mühendisliği Bölümü Öğretim 
Üyesi Prof. Dr. Sedat Nizamoğlu tara-
fından yürütülüyor. Proje, optik sinir 
hasarına bağlı görme kaybı sorununa 
yenilikçi bir yaklaşım sunmayı hedef-
liyor. Proje, yakın kızılötesi ışıkla çalı-
şan, kablosuz ve esnek bir implant ara-
cılığıyla hasarlı sinirin iyileşmesini 
desteklemeyi amaçlıyor. Koç Üniver-
sitesi Hastanesi Göz Hastalıkları Bölü-
mü’nden Prof. Dr. Murat Hasanreisoğ-
lu danışmanlığında ve Dr. Humeyra 
Nur Kaleli’nin katkılarıyla yürütülen 
çalışmada, sistemin canlı ortamda (in 
vivo) test edilmesi planlanıyor. Yön-
tem, sağlıklı dokulara zarar vermeden 
yalnızca hedeflenen bölgede etki gös-
termeyi amaçlıyor.

KUANTUM TEKNOLOJİLERİ 
İÇİN HASSAS BİLEŞENLER 

DESTEK alan diğer çalışma ise Elek-
trik ve Elektronik Mühendisliği ile 
Fizik Bölümleri Öğretim Üyesi Doç. 
Dr. Mehmet Cengiz Onbaşlı tarafından 
yürütülen “Osilatör, Radar ve Uygula-
malar için Akustik Ultra Yüksek Kali-
te Faktörlü Rezonatörler” (AURORA) 
başlıklı proje oldu. Çalışma, radar ve 
osilatör sistemlerinin temel yapı taş-
ları akustik rezonatörlerin performan-
sını artırmayı hedefliyor. Daha önceki 
SKYNOLIMIT projesinde elde edilen 
kazanımların ticarileşme potansiye-
li yüksek bir teknolojiye dönüştürül-
mesini amaçlayan projede, yapay zeka 
destekli tasarım ve üretim yaklaşımları 
kullanılacak. Geliştirilecek yeni nesil 
rezonatörlerin, elektronik ve haberleş-
me sistemlerinin yanı sıra kuantum 
teknolojileri ve sensörler gibi alanlarda 
kullanım potansiyeli bulunuyor. AA

Restoran ve kafelerde servis, kuver ve masa gibi ek ücretlerin talep 
edilmesi yasaklanıyor. Kurallara uymayan işletmelere ağır cezalar yolda
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Haydi Fener haydi
tam zamanı şimdi!

Bakan Göktaş: 
Benzer vakalar 
olduğu bilinmekte

İsveç’te cezai 
ehliyet yaşı düşüyor

FENERBAHÇE, UEFA Avrupa 
Ligi’nin 8. haftasında Romanya temsil-
cisi FCSB ile deplasmanda karşı karşı-
ya gelecek. National Arena’da oynana-
cak müsabaka TSİ 23.00’te başlayacak. 
Sırbistan Futbol Federasyonundan 
Nenad Minakovic’in yöneteceği 90 
dakikada Nikola Brovic ve Bosko 
Bozovic yardımcı hakem olarak görev 
alacak. İlk 24’e kalmayı garantileyen 
Fenerbahçe, Romanya deplasmanın-
dan 3 puanla dönmesi durumunda ilk 
16 için avantaj elde edecek. 10’DA

AİLE ve Sosyal Hizmetler Bakanı 
Mahinur Özdemir Göktaş, İstanbul 
Büyükşehir Belediyesine (İBB) bağlı 
çocuk etkinlik merkezinde, istismar 
ve şiddet iddialarına ilişkin, “Bakan-
lık olarak hiçbir iddiayı yok saymadık, 
hiçbir vakaya sessiz kalmadık” ifade-
lerini kullandı. Söz konusu iddiaların 
Bakanlığa ve yargıya intikal ettiğini 
aktaran Göktaş, “Yargı süreci devam 
etmekte olup, İBB’nin yasal olmayan 
bir biçimde işletmeye çalıştığı kreşle-
rinde, başka çocuklarımızın da mağ-
dur edildiği benzer vakalar olduğu 
bilinmektedir. Bu vakaların tamamı 
Bakanlığımız ve adli makamlar tara-
fından yakından takip edilmektedir” 
değerlendirmesinde bulundu. AA

İSVEÇ’TE hükümet çocukların suç 
çeteleri tarafından istismar edilmesi-
nin artması nedeniyle ağır suçlarda 
cezai ehliyet yaşını 15’ten 13’e düşür-
meyi planlıyor. Plan ülkede geniş 
kesimlerin tepkisini çekti. Adalet 
Bakanı Gunnar Strömmer ise teklifin 
“cinayet, cinayete teşebbüs, nitelikli 
saldırı ve nitelikli tecavüz gibi en ağır 
suçları” kapsayacağını duyurdu. AA

Çirkinler’in elebaşı yakalandı

Sabancı Holding 
hisselerini 1 milyar 

100 milyon dolara 
satışa çıkardı

ALTIN, ABD Başkanı Donald Trump’ın açıklamaları-
nın da etkili olduğu jeopolitik ve ekonomik belirsizliğin 
dışında başka nedenlerle de artışını sürdürüyor. Yükse-
lişte, ABD faiz indirim beklentileri ve küresel dolarizas-
yon karşıtı eğilim nedeniyle merkez bankalarının altın 
alımlarını artırması gibi faktörler de etkili. Spot altın, 
ABD Doğu Kıyısı Saatiyle 15:57’de (GMT 20.57) ons başı-
na 5. bin 181,84 dolara ulaşarak zirve yaptı. Fiyatlar 
pazartesi günü ilk kez 5 bin dolar eşiğini aşmıştı. AA

KAFE VE RESTORANLARDA 
EK ÜCRET ARTIK YASAK

MEVCUT uygulamada işletmeler ser-
vis ücreti gibi ek kalemleri fiyat liste-
lerinde açıkça belirterek ücret talep 

edilebiliyordu. Yeni düzenlemeyle bu uygu-
lama tamamen yasaklanacak. Kurallara 
uymayan işletmelere 1 milyon 439 bin lira-
ya kadar ceza kesilebilecek. Tüketici sade-
ce sipariş ettiği ürünlerin bedelini ödeyecek. 
Ticaret Bakanlığının bu konudaki yönetme-
lik çalışmasında sona gelindi. Düzenleme-
nin önümüzdeki günlerde Resmi Gazete’de 
yayımlanarak yürürlüğe girmesi bekleniyor. 
Bahşiş uygulaması gönüllülük esasıyla oldu-
ğu için devam edecek. HABER MERKEZİ

TRUMP TEHDİT EDİYOR 
ALTIN YÜKSELİYOR

CUMHURBAŞKANLIĞI İletişim Baş-
kanlığından yapılan açıklamaya göre, 
Cumhurbaşkanı Erdoğan ile ABD Baş-

kanı Trump’ın telefon görüşmesinde, Tür-
kiye-ABD ikili ilişkileri, Suriye’deki son 
durum, Gazze Barış Kurulu çalışmaları, 
savunma sanayi başta olmak üzere ticari 
münasebetler ile bölgesel ve küresel geliş-
meler ele alındı. 

Görüşmede, Türkiye’nin komşusu Suri-
ye’de ateşkes ve entegrasyon anlaşması-

nın tam olarak uygulanmasına büyük önem 
verdiğini vurgulayan Erdoğan, bu konu-
da ABD ve Suriye makamlarıyla eş güdüm 
içinde süreci yakından takip ettiklerini 
belirtti. Cumhurbaşkanı Erdoğan görüşme-
de, Gazze Barış Kurulu’nun hayırlı çalış-
malara imza atmasını temenni ettiğini, Gaz-
ze’deki insani felaketin sonlandırılması ve 
Gazze’nin yeniden inşa edilmesi ile bölge-
de kalıcı barışın önünün açılacağına inan-
dığını söyledi. AA

Cumhurbaşkanı Erdoğan’dan 
Trump’a ‘kalıcı barış’ vurgusu

Çirkinler’in elebaşı yakalandıÇirkinler’in elebaşı yakalandı
KIRMIZI bültenle ara-
nan 13 suçlu ile ulu-
sal seviyede aranan bir 
suçlu, Türkiye’ye iade 
edildi. İade edilen isim-
ler arasında Çirkin-
ler isimli organize suç 
örgütünün elebaşı Cihat 
Altunç da var. 3’TE

SABANCI Holding, çimento sektöründe faa-
liyet gösteren Akçansa’nın sermayesinin 
yüzde 39,72’sini temsil eden paylar için 1,1 
milyar dolar şirket değeri üzerinden tek-
lif aldı. Teklif, nihai hisse devri sözleşmesi 
imzalanıncaya kadar geçerli olacak. AA



MUŞ’TA Evde Sağlık Hizmet-
leri Biriminde görev yapan 
sağlık çalışanları, kar ve 
soğuk havaya rağmen kilo-

metrelerce yol katederek 1669 hastaya 
hizmet sunuyor. Devlet Hastanesi Evde 
Sağlık Hizmetleri Birimi bünyesinde 24 
sağlık çalışanından oluşan 6 ekip, kış 
mevsiminin çetin geçtiği kentte, zorlu 
coğrafyaya rağmen sağlık hizmetlerinin 
aksamaması için çaba gösteriyor. Arala-
rında doktor, hemşire ve sağlık teknike-
rinin de bulunduğu ekipler, yaşlı, yata-
ğa bağımlı ve kronik hastalığı bulunan 
1669 hastaya evlerinde sağlık hizmeti 
sunuyor.

HAYIR DUASI ALIYORLAR
Yollar karla kaplı olmasına rağmen, 

soğuk havada en ücra köylere kadar ula-
şarak hastaların muayene ve kontrolle-
rini yapan ekipler, onların hayır duası-

nı alıyor. Merkeze bağlı Çatbaşı köyüne 
giden sağlık çalışanları, iltihaplı roma-
tizma ve şeker hastalığı olan 84 yaşın-
daki yatalak hasta Ramazan Özkan’ın 
durumunu kontrol etti. Muş Devlet Has-
tanesi Başhekimi ve Evde Sağlık Hiz-
metleri Koordinatörü Uzman Dr. Yalçın 
Güzelel, Evde Sağlık Hizmetleri Biri-
minde 6 ekibin görev yaptığını söyledi.

AYDA BİN 200 ZİYARET
Evde Sağlık Hizmetleri sistemine 

kentteki 1669 hastanın kayıtlı olduğu-
nu ifade eden Güzelel, şöyle konuş-
tu: “Aylık ortalama 1200 hasta ziya-
ret ediyoruz. Evde Sağlık Hizmetlerinin 
amacı, bakıma muhtaç olan hastala-
rımızın yerinde değerlendirmesini ve 
tedavisini yapmaktır. Ayrıca hastaların 
durumu iyi değilse hastaneye transferi-
ni sağlıyoruz. Bu hastalarımıza e-rapor 
hizmeti sunmaktayız. “ AA
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Sağlık ekipleri kar yağışı nedeniyle hastaneye ulaşmakta zorluk çeken has-
taları evlerinde ziyaret etmek amacıyla çetin kış şartlarına göğüs geriyor

Bugün senin için biraz daha sakin ve içe 
dönük bir gün olabilir. Ay’ın Balık burcuna 
geçmesiyle birlikte, o bitmek bilmeyen ener-
jini biraz dinlendirmek isteyebilirsin. Kalaba-
lık ortamlardan uzaklaşıp kendi başına vakit 
geçirmek, rüyalarını dinlemek veya meditas-

yon yapmak sana çok iyi gelecektir. 

Ay’ın senin gibi su grubundan olan Balık burcu-
na geçmesiyle kendini adeta evinde hissedecek-
sin! Bugün ufkunu genişletecek manevi konular, 
felsefe ve uzak diyarlar üzerine hayallere dalabi-
lirsin. Yeni bir şeyler öğrenmek ama bunu derin-
likle yapmak isteyeceksin. Sevdiklerinden alaca-

ğın duygusal bir haber gününü aydınlatabilir. 

Bugün çalışma ortamını daha huzurlu, este-
tik ve spiritüel bir hale getirmek isteyebilirsin. 
İşlerini yaparken hayal gücünü kullanmak seni 
çok daha verimli kılacaktır. Çalışma arkadaş-
larına karşı daha yardımsever ve anlayışlı bir 
tutum sergileyebilirsin. Sağlık konusunda ise 

bugün vücudunun sesini dinleme zamanı.

Disiplinli yapının biraz yumuşadığı, iletişimin 
daha duygusal ve sezgisel bir hal aldığı bir gün-

desin. Yakın çevrenle, kardeşlerinle veya komşu-
larınla olan ilişkilerinde mantıktan ziyade empa-
ti kurarak bağlarını güçlendirebilirsin. Yazmak, 
şiirle ilgilenmek veya sadece içinden gelenleri 

kağıda dökmek zihnini çok rahatlatacaktır. 

Gelecek hayallerin üzerine çok daha şefkatli ve 
duyarlı bir enerjiyle odaklanıyorsun. Dostların-
la bir araya gelip sadece dertleşmek değil, birbi-
rinize ruhsal destek olmak isteyebilirsiniz. Top-

lumsal bir yardımlaşma projesinde yer almak 
veya bir arkadaşının sıkıntısına merhametle 
yaklaşmak seni çok huzurlu hissettirecek. 

Bugün odağın biraz daha derinleşiyor. Ortak-
laşa bütçeler veya borçlar konusunda daha 
sezgisel ve anlayışlı davranman gerekebilir. 
Duygusal dünyanda ise “teslimiyet” enerjisi 
hakim; seni yoran korkuları veya bağımlılık-
ları bir kenara bırakıp ruhunu özgürleştirmek 

isteyebilirsin. 

Su grubunun o muazzam enerjisi bugün Balık 
Ay’ı ile seninle! Kendini çok daha yaratıcı, tut-

kulu ve duygusal hissedeceğin bir gündesin. 
Hobilerine vakit ayırmak, sanatsal bir üretimde 
bulunmak veya sadece hayallerinin peşinden 

gitmek için harika bir enerji var. Aşk hayatında 
ise romantizm ve derin paylaşımlar ön planda.

Bugün odağın tamamen maddi değerlerin, kay-
nakların ve kendi değerin üzerine kayıyor; 

ama bu sefer rakamlarla değil, hislerinle hare-
ket edeceksin. Paranla ilgili konularda sezgile-
rine güvenebilirsin; belki de bir yardım kuru-
luşuna bağış yapmak veya birine destek olmak 
sana kendini çok daha değerli hissettirecektir. 

Bugün odağın kariyerin ve toplum önündeki 
duruşun üzerine kayıyor; ancak bu sefer hırsla 
değil, sezgilerinle hareket edeceksin. İş haya-
tında yaratıcılığını konuşturabileceğin, hayal 
gücünü projelere dökebileceğin bir gündesin. 
Üstlerinle olan ilişkilerinde daha anlayışlı ve 

empatik bir tutum sergileyebilirsin. 

Hafta başından beri her şeyi düzenlemeye 
çalıştın, bugün ise ilişkilerinde “akışa bırak-

ma” zamanı. Ay tam karşındaki Balık burcun-
da ilerlerken odağın tamamen partnerin, eşin 
veya yakın dostların üzerinde olacak. Onlara 
karşı her zamankinden daha empatik, merha-

metli ve anlayışlı davranabilirsin. 

Bugün odağın tamamen yuvan, ailen ve iç 
dünyandaki huzur üzerine yoğunlaşıyor. Evin-

de daha dingin bir atmosfer yaratmak, belki 
tütsüler yakmak veya yumuşak müzikler eşli-
ğinde dinlenmek isteyebilirsin. Aile bireyle-

riyle arandaki bağlarda şefkat ve merhamet ön 
planda olacak.

Günün yıldızı, başrol oyuncusu ve şifacısı sen-
sin! Ay senin burcuna geçtiğinde enerjin, çeki-
ciliğin ve ruhsal gücün doruk noktasına çıkı-
yor. Kendini her zamankinden daha duyarlı, 
şefkatli ve sezgisel hissedeceksin. Çevrendeki 
insanların duygularını bir sünger gibi emebilir 
ama aynı zamanda onlara huzur dağıtabilirsin. 

İSTANBUL’DA yaşayan 
şeker hastası Yüksel Gün-
dü’nün enfeksiyon kaynak-
lı yara nedeniyle kesilme 
ihtimali olan ayağı, çürüyen 
parmağı alınarak kurtarıldı. 
Beş yıldır şeker hastalığıy-
la mücadele eden 53 yaşın-
daki Gündü’nün 4 sene önce 
sağ ayağında yara oluştu. 
Parmağının çürümeye başla-
ması üzerine Gündü, Afyon-
karahisar Devlet Hastane-
si Diyabetik Ayak ve Yara 
Bakım Ünitesine başvurdu. 
Ayağının kesilme ihtima-
li bulunan Gündü’nün çürü-
yen parmağı, Opr. Dr. Hilmi 
Uyar ve ekibinin başarılı cer-
rahi müdahalesiyle alındı. 

GİRİŞİMSEL RADYOLOJİ
Uyar, “Ayak damarlarına 

girişimsel radyoloji ünitesiy-
le baktık. Damarların sağlam 
olduğunu gördük. Hasta-
nın sağ ayağındaki orta par-
mağı ampute ettik. Hastanın 
durumu iyi. Bu yarayı teda-

vi etmeseydik enfeksiyon 
ayağının tamamına yayılır-
dı. Ayağı kaybetmeye kadar 
gidecek süreçleri görürdük.” 
ifadesini kullandı. Yüksel 
Gündü de ayağında oluşan 
yara dolayısıyla farklı hasta-
nelere gittiğini, çeşitli ilaçlar 
kullandığını dile getirdi. 

Gerçekleştirilen operas-
yonla ayağı kurtarıldığı için 
mutlu olduğunu vurgula-
yan Gündü, şunları kaydet-
ti: “Sağ ayağımdaki orta par-
mak kesildi ve yanlarındaki 
iki parmağın kemikleri alın-
dı. Ayak tabanımda dört yıl 
önce bir yara çıktı ve iyileş-
medi. Afyonkarahisar Devlet 
Hastanesinde tedavi gören 
tanıdıklar vasıtasıyla ran-
devu alarak buraya geldim. 
Ayak parmağım alınmak 
zorundaydı. Keşke daha 
önce buraya gelmiş olsay-
dım, belki parmağım kesil-
meyecekti. Geç kaldım. 2-3 
ay sonra yaranın kapanaca-
ğını düşünüyoruz.” AA

SAMSUN’DA 43 yaşında-
ki H.D, arkadaşları vası-
tasıyla 2011 yılında sanal 
kumar oynamaya başladı. 
H.D, aradan geçen zamanda 
hem maddi hem de mane-
vi kayıplar yaşadı. H.D’nin 
aile ilişkileri de kumar alış-
kanlığının kontrol edilemez 
boyuta ulaşması ve borçla-
rı nedeniyle bozuldu. Psi-
kolojik olarak zor bir süreç 
yaşayan H.D, 2023 yılında 
bir arkadaşının tavsiyesiyle 
YEDAM’a başvurdu. Aldığı 
psikolojik ve sosyal destekle 
hayatını düzene sokan, tek-
rar çalışmaya başlayan H.D, 

bağımlılıktan uzak olmanın 
mutluluğunu yaşıyor. 

HAYATI DEĞİŞTİ
H.D, şöyle devam etti: 

“Maddi kayıplarımı net 
bir rakamla ifade edemiyo-
rum ama bir evden fazla-
sını kaybettim. Asıl yıkım 
ise annemi üzmüş olmam-
dı. YEDAM’a başvurduk-
tan sonra yalnız olmadığı-
mı fark ettim. Psikologlarla 
düzenli görüşmeler yaptık, 
temiz kalma süreleri, riskli 
dönemler ve alınması gere-
ken önlemler ayrıntılı şekil-
de anlatıldı. AA

Ayağının kesilmesi
ameliyatla önlendi

Kumar illetinden
Yeşilay ile kurtuldu

ZORLU COĞRAFYADA

21 Mart- 20 Nisan

22 Haziran – 22 Temmuz

24 Eylül – 23 Ekim

22 Aralık – 20 Ocak

21 Nisan – 20 Mayıs

23 Temmuz – 23 Ağustos

24 Ekim – 22 Kasım

21 Ocak – 19 Şubat

21 Mayıs – 21 Haziran

24 Ağustos – 23 Eylül

23 Kasım – 21 Aralık

20 Şubat – 20 Mart

SAFA KAAN ÖZTÜRKGünün 
önerileri

Bugün üzerinde çalıştığın her ne 
varsa –ister bir okul projesi, ister zorlu 
bir oyun seviyesi– ona bir şampiyon 
edasıyla yaklaş. Bazen işler biraz kar-
maşıklaşabilir, sanki bir labirentin 
içinde yolunu kaybetmiş gibi hissede-
bilirsin. Ama unutma; labirentten çık-
manın en iyi yolu, her duvarda yeni 
bir şeyler öğrenerek ilerlemektir. Pes 
etmek senin sözlüğünde olmasın. 

Günün bir vaktinde tüm defterleri, 
kitapları ve dijital ekranları bir kena-
ra bırakıp sadece kendi hayal dün-
yana sığınmaya ne dersin? Belki bir 
kağıda gelecekte binmek istediğin o 
uçan arabayı çizersin, belki de odan-
daki eşyalarla gizli bir ajan üssü kurar-
sın. Senin hayal gücün, sınırı olma-
yan uçsuz bucaksız bir evren gibidir. 
Orada her şey mümkün! Bu hayaller 
sadece oyun değil; senin ruhunu bes-
leyen, seni daha yaratıcı ve daha neşe-
li bir çocuk yapan sihirli değneklerdir. 

Bugün kendine bir “başarı dedek-
tifi” ol ve gün içinde yaptığın en 
küçük iyi şeyi bile bulup çıkar. Belki 
yemeğini bitirdin, belki bir arkadaşı-
na gülümsedin, belki de yeni bir keli-
me öğrendin... Bunların hepsi senin 
hanene yazılan harika puanlar! Kendi 
motivasyonunu dışarıdan gelen bir 
ödülle değil, kendi içindeki o sıcak 
“başardım” hissiyle besle. Sen kendi-
ne güvendiğinde, sesin daha gür çıkar, 
adımların daha sağlam olur ve gözle-
rindeki o ışık herkesi büyüler. 

SAĞLIK 
SEFERBERLIĞI

KIŞ turizminin önemli merkez-
lerinden Bursa Uludağ’da, Jan-
darma Arama Kurtarma (JAK) 
ekipleri, yarıyıl tatilinin ilk haf-
tasında 208 farklı olaya müda-
halede bulundu. Turizm mer-
kezinde, 7 gün 24 saat esasına 
göre görev alan JAK timle-
ri, olası bir kaza anında yapı-
lan ihbarın ardından yaralının 
koordinatı belirleyerek hare-

kete geçiyor. Kar motorlarıyla 
olay yerine ulaşan JAK timi, ilk 
müdahalenin ardından yaralı-
yı güvenli bölgeye taşıyıp sağlık 
ekiplerine teslim ediyor. JAK 
timinin, sömestir tatilinin ilk 
haftasında çok sayıda misafirin 
ağırlandığı Uludağ’da, 71’i yara-
lanma, 137’si mahsur kalma 
olmak üzere toplam 208 olaya 
müdahale ettiği bildirildi. AA

Yaralıların yardımına
JAK ekipleri yetişiyor



Parktaki otomobil
kullanılamaz halde

İ
ÇİŞLERİ Bakanı Ali Yerlika-
ya, kırmızı bültenle aranan 13 
kişi ile ulusal seviyede aranan 

1 kişinin yakalanarak, Türkiye’ye 
iadesinin sağlandığını bildirdi. 
Yerlikaya, yakalanan şüphelile-
rin işledikleri suçlar ve yakalan-
dıkları ülkelere ilişkin bilgileri 
de paylaştı. “Çirkinler” organize 
suç örgütünün yöneticisi olduğu 
belirtilen C.A’nın Hırvatistan’da 
yakalandığına dikkati çeken Yer-
likaya, şöyle devam etti: 

“Ruhsatsız ateşli silahlar-
la mermileri satın alma, taşı-
ma, bulundurma suçundan ara-
nan S.A. Gürcistan’da, yağma 
aranan O.R.Y. Gürcistan’da, kas-
ten öldürmeye teşebbüs suçun-

dan aranan K.İ. Gürcistan’da, 
kişiyi hürriyetinden yoksun 
kılma, yaralama suçlarından ara-
nan A.A. Gürcistan’da, kasten 
öldürme, yağma suçlarından ara-
nan K.K. Gürcistan’da, suç işle-
mek amacıyla kurulan örgüte üye 
olma, yağma, kişiyi hürriyetinden 
yoksun kılma suçlarından aranan 
M.A. Gürcistan’da yakalandı.

ERMENİSTAN VERDİ
Hırsızlık, resmi belgede sah-

tecilik suçlarından aranan E.K. 
Gürcistan’da, uyuşturucu veya 
uyarıcı madde ticareti yapma 

veya sağlama, silahla tehdit (2 
kez), mala zarar verme suçların-
dan aranan S.Y. Gürcistan’da, 
hırsızlık, konut dokunulmazlığı-
nı ihlal etme ve muhtelif suçlar-
dan aranan M.A.Y. Almanya’da, 
kasten öldürme suçundan ara-
nan A.M. Almanya’da, nitelikli 
kasten öldürme, nitelikli yağma, 
resmi belgede sahtecilik suçların-
dan aranan D.G. Ermenistan’da, 
dolandırıcılık suçundan aranan 
H.S.Ç. Karadağ’da, hükümlü veya 
tutuklunun kaçması, yağma suç-
larından aranan C.B. Gürcistan’da 
yakalandı.’’ AA

İ
STANBUL Cumhuriyet Başsav-
cılığı, İstanbul Emniyet Müdür-
lüğü Terörle Mücadele Şube 
Müdürlüğü ve Milli İstihba-

rat Teşkilatı (MİT) koordinesinde 
“siyasal ve askeri casusluk” faaliyet-
lerinin deşifre edilmesine yönelik 
çalışma yapıldı. 

KEŞİF VE GÖZETLEME
Çalışmalarda, 6 şüphelinin İran 

Devrim Muhafızları Ordusu (DMO) 
istihbarat mensupları ile Türkiye’de 
irtibatı bulunan ve hem Türkiye’de 
konuşlu askeri üs ile önem arz eden 
bölgeler, hem de yurt dışında bulu-
nan kritik öneme sahip noktalar-
la ilgili bilgi topladıkları ve lojistik 
destek sağladıkları tespit edildi.

Şüphelilerin, Adana’daki İncirlik 
Hava Üssüne yönelik keşif/gözetle-
me ile Türkiye üzerinden üçüncü 
ülkelere operasyonel amaçlarda kul-
lanılmak üzere SİHA sevkiyatı faali-
yetlerinde yer aldıkları ve topladığı 
istihbari bilgileri İran istihbarat ser-
visine aktardıkları da belirlendi. 

Bunun üzerine İstanbul, Van, 
Samsun, Yalova ve Ankara’da 
düzenlenen operasyonlarda, şüp-
heliler İran uyruklu Ashkan Jalali 
ile Remzi Beyaz, Alican Koç, Erhan 
Ergelen, Taner Özcan ve Cemal 
Beyaz gözaltına alındı. 

Emniyetteki işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edilen şüpheliler, 
çıkarıldıkları sulh ceza hakimliğin-
ce tutuklandı. AA
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Aralarında suç örgütü ‘Çirkinler’in yöneticisi olmakla suç-
lanan C.A.’nın da yer aldığı 14 zanlı yurt dışından getirildi

İRAN CASUSLARINA
FİLM GİBİ BASKIN

  

‘ÇİRKİNLER’İN LİDERİ İADE

İ

FİLM GİBİ BASKINFİLM GİBİ BASKIN
Adana’daki İncirlik Üssü başta olmak üzere Türkiye’deki askeri tesislerle ilgili bilgi 
topladıkları ve SİHA sevkiyatına katıldıkları ileri sürülen 1’i İranlı 6 zanlı yakalandı

ADANA’NIN mer-
kez Seyhan ilçesin-
de sokaktaki 2 kedi-

yi kamyonetiyle ezdiği 
gerekçesiyle gözaltına alı-
nan sürücünün 1 ay hay-
van barınağında çalışmasına 
karar verildi. İlçe Emniyet 
Müdürlüğü ekipleri, Döşe-
me Mahallesi’nde bir kam-
yonetin 2 kedinin üzerinden 
geçtiği ihbarı üzerine çalış-
ma başlattı. Olay yerinin 
çevresindeki güvenlik kame-

ralarının kayıtlarını incele-
yen ekipler, kimliği belirle-
nen sürücü Adnan T’yi (45) 
gözaltına aldı.

ADLİ KONTROL
Emniyetteki işlemleri-

nin ardından sevk edildi-
ği adliyede hakimliğe çıkarı-
lan şüphelinin, 1 ay hayvan 
barınağında çalışmasına ve 
adli kontrol şartıyla serbest 
bırakılmasına karar veril-
di. Kedilerden birini yaralı 

bulup veterinere götü-
ren Merve Taşgıt, gaze-
tecilere açıklama yaptı. 

Taşgıt, zanlıdan 
şikayetçi olduğunu 
belirterek, “İşe gittiğim 
sırada kedi ağlayarak 
ve acı içinde yanıma 
geldi. Ayağının kırık 
olduğunu fark edin-
ce veterinere götür-
düm. Çevredeki esna-
fa sorduğumda kediye 
kamyonetin çarptığı-
nı söylediler. Duru-
mu araştırınca kam-
yonet sürücüsünün 
kedileri bilerek ezdiği-
ni gördüm. Şikayetçi 
oldum.” dedi. AA

ÇORUM’UN Osmancık ilçesinde lavaş 
fabrikasında çıkan yangın söndürül-
dü. Osmancık Organize Sanayi Bölge-
si’ndeki bir lavaş fabrikasında, önceki 
gece saatlerinde henüz belirleneme-
yen nedenle yangın çıktı. İhbar üzeri-
ne bölgeye itfaiye ve polis ekipleri sevk 
edildi. Yangın, Osmancık Belediyesi 
itfaiyesi ile Osmancık Orman İşletme 
Müdürlüğü ekiplerince yapılan çalışma 
sonucu söndürüldü. Yangın nedeniyle 
fabrika kullanılamaz hale geldi. AA

ADANA’DA park halindeki otomobil-
de çıkan yangın itfaiye ekiplerince sön-
dürüldü. Alınan bilgiye göre, merkez 
Seyhan ilçesi İsmetpaşa Mahallesi’nde 
park halindeki bir otomobilde yangın 
çıktığı ihbarı üzerine olay yerine itfaiye 
ekipleri sevk edildi. Mahalleye ulaşan 
ekipler, otomobilden yükselen alev-
lere müdahale etti. İtfaiye ekiplerince 
söndürülen yangın sonucu otomobilde 
hasar oluştu. AA

Kedileri ezen sürücü 
barınakta çalışacak

Lavaş fabrikası yandı

KOCAELİ’NİN Dilovası ilçesin-
de 3 aracın karıştığı zincirleme tra-
fik kazasında 7 kişi yaralandı. Tavşan-
cıl Mahallesi D-100 kara yolu Ankara 
istikametinde TIR, servis minibüsü ve 
kamyonetin karıştığı zincirleme trafik 
kazası meydana geldi. İhbar üzerine 
bölgeye polis, itfaiye ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Kazada yaralanan 7 kişi, 
sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin 
ardından Gebze Fatih Devlet Hastane-
si’ne kaldırıldı. Kaza nedeniyle güzer-
gahta bir süre aksayan ve tek şeritten 
kontrollü sağlanan ulaşım, araçların 
kaldırılmasıyla normale döndü. AA

Zincirleme kazada 
7 kişi yaralandı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2389990)

2026 YILI BASILI EVRAK MALZEME ALIMI
2026 Yılı Basılı Evrak Malzeme Alımı mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/111942

1- İdarenin
1.1. Adı : ŞEHİR HASTANESİ- DR.LÜTFİ KIRDAR 

KARTAL SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN 
YARDIMCILIKLARI

1.2. Adresi : SEMSI DENIZER CAD. E-5 ÜZERI KARTAL/
İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02164413900
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve indirilebileceği 
internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 19.02.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin 
açılacağı) adres

: T.C. Sağlık Bakanlığı Kartal Dr. Lütfi  Kırdar Şehir 
Hastanesi - Satınalma Birimi İhale Toplantı Salonu

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2026 Yılı Basılı Evrak Malzeme Alımı
3.2. Niteliği, türü ve 
miktarı

: Basılı Evrak Malzeme - 12 Ay
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği yer

: T.C. Sağlık Bakanlığı Kartal Dr. Lütfi  Kırdar Şehir 
Hastanesi

3.4. Süresi/teslim 
tarihi

: Yüklenici, sözleşmenin imzalanmasını müteakiben işe 
başlayacak ve 12 ay süresince Ayniyat Depo Biriminin 
talebi doğrultusunda malzemelerin tamamını peyderpey 
olarak teslim edecektir.

3.5. İşe başlama 
tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasına müteakip işe başlanacaktır.

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 60 (Altmış) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

İncirlik Üssü
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ŞEVKET ARSLAN

Dünya mobilya sektörünün en prestijli üç fuarından biri olan Uluslararası İstanbul Mobilya Fuarı Dünya mobilya sektörünün en prestijli üç fuarından biri olan Uluslararası İstanbul Mobilya Fuarı 
(IIFF 2026), 150’den fazla ülkeden gelen alıcıları ve 3 bin markayı İstanbul’da bir araya getiriyor(IIFF 2026), 150’den fazla ülkeden gelen alıcıları ve 3 bin markayı İstanbul’da bir araya getiriyor

MOBİLYA SEKTÖRÜ MOBİLYA SEKTÖRÜ 
İSTANBUL’DA BULUŞTUİSTANBUL’DA BULUŞTU

KALP ve Damar 
Cerrahisi Prof. 
Dr. Cengiz Kök-
sal, bu şikâyetin 
hangi durumlar-
da ciddiye alın-
ması gerektiğini 
ŞOK Gazetesi’ne 

anlattı.
Özellikle sol kolda his-

sedilen uyuşma ve ağrı-
nın kalp kriziyle ilişkilen-
dirilebileceğini belirten 
Prof. Dr. Cengiz Kök-
sal,  “Kalp krizinde orta-
ya çıkan göğüs ağrısı, sol 
kola, omuza, boyna ve 

hatta çeneye kadar yayıla-
bilir. Bunun temel nede-
ni, kalpten çıkan sinir yol-
larının bu bölgelerle ortak 
olmasıdır” dedi.

Ancak her kol uyuşma-
sının kalp krizi anlamı-

na gelmediğini vurgu-
layan Köksal, boyun 
fıtığı, sinir sıkışma-
sı, kas-iskelet siste-
mi sorunları ve dola-
şım bozukluklarının 
da benzer şikâyetlere 
yol açabileceğine dik-
kat çekti.

BU BELİRTİLERE 
DİKKAT

Hayati risk taşıyabilecek 
durumlarda erken müda-
halenin önemine dikkat 
çeken Kalp ve Damar Cer-

rahisi Prof. Dr. Cengiz 
Köksal, bazı belirtilerin 
birlikte görülmesi halin-
de vakit kaybedilmemesi 
gerektiğine dikkat çekerek 
şu uyarılarda bulundu:

* Kol uyuşmasıyla bir-
likte göğüs ağrısı hissedil-
mesi,

* Nefes darlığı ve solu-
numda zorlanma,

* Nedeni açıklanama-
yan soğuk terleme,

* Mide bulantısı ya da 
kusma hissi,

* Ani gelişen genel hal-
sizlik ve bitkinlik

MOBİLYA Dernek-
leri Federasyonu 
(MOSFED) koordi-
nasyonuyla, İstan-
bul Fuar Merkezi 

ve TÜYAP Fuar Merkezi’nde eş 
zamanlı olarak düzenlenen fuar 
Türkiye’nin üretim gücü, tasa-
rım vizyonu ve ihracattaki iddia-
sı küresel vitrine taşındı. 

Mobilya Dernekleri Federas-
yonu (MOSFED) ev sahipliğin-
de gerçekleştirilen açılış töre-
nine; Ticaret Bakanı Prof. Dr. 
Ömer Bolat, İstanbul Valisi Davut 
Gül, Türkiye İhracatçılar Mecli-
si (TİM) Başkanı Mustafa Gültepe 
ve İstanbul Ticaret Odası (İTO) 
Başkanı Şekib Avdagiç katıldı.

KÜRESEL REKABETTE 
GÜÇLÜ BİR NOKTADA

Açılışta konuşan MOSFED 
Başkanı Ahmet Güleç, dünya 

ticaretinin yeniden 
şekillendiği bir dönem-
de Türkiye’nin üretim 
kapasitesi, esnekliği 
ve coğrafi avantajlarıy-
la önemli bir konum-
da bulunduğunu vur-
guladı. Güleç, IIFF’nin 

yalnızca bir fuar değil; ticaretin, 
tasarımın ve vizyonun buluştu-
ğu güçlü bir platform olduğunu 
belirterek, “Bugün dünya mobil-
yasının ticareti, iş birlikleri ve 
vizyonu İstanbul’da şekilleniyor” 
dedi.

Fuarda sergilenen her ürünün; 
tasarım, emek ve bilgi birikimi-
nin ürünü olduğunu ifade eden 
Güleç, sürdürülebilirliğin artık 
bir tercih değil zorunluluk haline 
geldiğini söyledi. Türk mobilya 
sektörünün, geleneksel ustalığı 
modern tasarım ve ileri teknolo-
jilerle birleştirerek küresel reka-

bette güçlü bir noktaya ulaştığını 
dile getirdi.

İHRACATTA GÜÇLÜ SEKTÖR
Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer 

Bolat ise mobilya sektörünün 20 
yılı aşkın süredir net ihracatçı 
konumunu sürdürdüğüne dikkat 
çekti. Bolat, 2025 yılında mobilya 
ihracatının yüzde 1,8 artışla yak-
laşık 4,6 milyar dolara ulaştığını 
belirterek, Türkiye’nin dünyada 
en fazla mobilya ihraç eden ilk 10 
ülke arasına girdiğini söyledi. 

MOBİLYANIN YENİ TİCARET 
BAŞKENTİ İSTANBUL

İstanbul Valisi Davut Gül, 
mobilya sektörünün emek yoğun 
yapısı ve yerli hammadde kul-
lanımıyla Türkiye için strate-
jik öneme sahip olduğunu ifade 
ederken; TİM Başkanı Musta-

fa Gültepe, İstanbul Mobilya 
Fuarı’nın büyümesinin tesadüf 
olmadığını belirterek, “Mobilya-
nın yeni ticaret başkenti İstan-
bul’dur” dedi.

İTO Başkanı Şekib Avdagiç ise 
Türk mobilya sektörünün yal-
nızca fiyatla değil; kalite, tasa-
rım, hızlı teslimat ve güvenilir 
tedarikçi kimliğiyle öne çıktı-
ğını vurguladı. Avdagiç, fuarın 
Türk mobilyasının küresel algısı-
nı güçlendiren önemli bir kaldı-
raç olduğunu söyledi.

TEK ÇATI ALTINDA 
İç mimarlardan otel yöneticile-

rine, ithalatçılardan tasarımcılara 
kadar geniş bir ziyaretçi profiline 
ev sahipliği yapan fuar; modern, 
lüks, ofis, otel, dış mekân, çocuk 
ve genç odası mobilyalarına 
kadar sektörün tüm ürün grupla-
rını tek çatı altında buluşturuyor. 

AVCILAR, afetlere karşı 
daha dirençli bir kent olma 
hedefi doğrultusunda önem-
li bir buluşmaya ev sahipli-
ği yaptı. 

Avcılar Belediyesi ile 
Marmara Grubu Vakfı iş bir-
liğinde düzenlenen “Afete 
Dayanıklı Şehirler – Avcılar” 
sunumu ve Afet İşleri Müdür-
lüğü tarafından verilen Arama 
Kurtarma Gönüllülük Eğitimi 
Sertifika Töreni, belediye yöneti-
cilerinden mahalle muhtarlarına, 
gönüllülerden sivil toplum tem-
silcilerine kadar geniş bir katı-
lımla gerçekleşti.
Programda konuşan Avcılar 

Belediye Başkan Vekili Av. 
Yüksel Can, Avcılar’ın afet 
gerçeğini yakından yaşa-
yan ilçelerden biri oldu-
ğuna dikkat çekti. Afetlere 
hazırlığın yalnızca mühen-
dislik ya da planlama baş-
lığı altında ele alınamaya-
cağını vurgulayan Can, bu 

sürecin toplumsal bir sorumlu-
luk olduğunun altını çizdi.

GÜÇLÜ VE DİRENÇLİ 
BİR AVCILAR

“Afetlere hazırlık bizim için 
yalnızca teknik bir konu değil; 
komşulukla, dayanışmayla ve 
birlikte hareket etme kültürüy-

le doğrudan ilgili bir meseledir” 
diyen Can, güçlü ve dirençli bir 
Avcılar hedefinin ancak ortak 
akıl ve ortak emekle mümkün 
olabileceğini ifade etti.  “Kapı-
mız, bu kentin geleceği için 
sorumluluk almak isteyen her-

kese açık olacak. Çünkü 
biliyoruz ki; güçlü şehir-
ler, güçlü kurumlarla 
değil, güçlü toplumlarla 
ayakta kalır” sözleriyle 
konuşmasını tamamladı.

GÖNÜLLÜLERE 
SERTİFİKA

Arama Kurtarma 
Gönüllülük Eğitimi’ni 

başarıyla tamamlayan afet gönül-
lülerine sertifikaları takdim edil-
di. Afetlere karşı bilinçli ve 
örgütlü bir toplum oluşturmanın 
yolunun gönüllülükten geçtiği 
mesajı paylaşıldı.

SENAY 
GÜNCAVAR

İLKE 
DUYAN

KOL UYUŞMASI KALP KRİZİNİN 
HABERCİSİ OLABİLİR Mİ?Günlük yaşamda 

pek çok kişi kol 
uyuşmasını basit 
bir yorgunluk ya da 
yanlış pozisyonda 
uyumaya 
bağlayarak 
önemsemiyor. 
Ancak uzmanlar, 
özellikle sol kolu 
etkileyen ani 
uyuşma ve ağrıların 
kalp kriziyle 
ilişkili olabileceği 
konusunda uyarıyor

SELDA İBİŞ 
ŞANLI

Prof. Dr. Prof. Dr. 
Cengiz KöksalCengiz Köksal

AFETLERE HAZIRLIKLI AVCILAR İÇİN ORTAK ADIMAFETLERE HAZIRLIKLI AVCILAR İÇİN ORTAK ADIM



TÜRKİYE Cumhuriyeti 
Merkez Bankası (TCMB) 
Başkanı Fatih Karahan, 
Şehitkamil Sanat Merke-

zinde gerçekleştirilen toplantıda-
ki sunumunda, 2013 yılından bu 
yana farklı sektör ve ölçeklerden 
firmalar ile yüz yüze görüşme-
ler yaptıklarını belirterek, Gazian-
tep ve bölge illerde 2025 yılında 
457, son 5 yılda toplamda 2 bin 
585 firma görüşmesi yaptıklarını 
ifade etti.

Elde edinilen nitelikli ve 
zamanlı bilgileri karar alma 
süreçlerinde kullandıklarını söy-
leyen Karahan, “Konjonktü-
rel gelişmelerin yanı sıra yapısal 
sorunlar hakkında bilgi ediniyo-
ruz. İletilen beklenti ve önerileri 
ilgili kamu kurumlarıyla paylaşı-
yoruz. Reel sektör temsilcileriy-
le çift yönlü bir iletişim kuruyo-
ruz.” dedi.

Karahan, TCMB rezervlerinde 
145 milyar dolarlık artış sağlan-
dığını ve 143 milyar dolara ulaş-
mış olan Kur Korumalı Türk lira-
sı Mevduat ve Katılma Hesapları 

(KKM) bakiyesinin sıfıra yaklaştı-
ğını kaydetti.

Fiyat istikrarının sağlanma-
sı amacı doğrultusunda aldıkları 
mesafeyi önemsediklerinin altını 
çizen Karahan, “Hem kısa dönem 
göstergeler hem orta vadeli görü-
nüm, dezenflasyonun sürdüğünü 
ve süreceğini gösteriyor. Beklen-
tileri kalıcı olarak çıpalamak için 
sıkı para politikası duruşunu sür-
düreceğiz. Ekonomideki büyüme, 
beklentiler ve risk primindeki iyi-
leşme eşliğinde sürerken, sektörel 
dönüşüm belirginleşiyor. Fiyat 
istikrarı, kalıcı ve genele yayılan 
refah artışı sağlayacak.” değerlen-
dirmesinde bulundu.

“REEL KUR YÜZDE 1 
DÜŞERSE, İHRACATIMIZ 

YÜZDE 0,2 ARTIYOR”

Fatih Karahan, kredi faizleri-
nin, enflasyon ve enflasyon bek-
lentilerinden etkilendiğini söy-
ledi.

Faiz indirimlerinin ancak enf-
lasyon kontrol altındayken etkili 

olabileceğine vurgu yapan Kara-
han, enflasyon beklentileri iyileş-
tikçe kredi ve tahvil faizlerinin 
gerilediğine işaret etti. Karahan, 
politika faizindeki gerilemenin 
piyasa faizlerine yansıdığını dile 
getirerek, risk primindeki azal-
manın da yabancı para faizlerini 
düşürdüğünü ifade etti.

İhracatın dış talep, göreli fiyat-
lar ve sektörel dinamiklerden 
etkilendiğini belirten Karahan, 12 
aylık birikimli şekilde ele alın-
dığında Mayıs 2023’te 254 mil-
yar dolar olan ihracatın, Aralık 
2025’te 273 milyar dolara yüksel-
diğini, ihracatın 19 milyar dolar 
arttığını ifade etti.

Başkan Fatih Karahan, aynı 
dönemler itibarıyla ithalatta ise 
11 milyar dolarlık bir azalma-
nın görüldüğünü belirtti. İhraca-
tın temel belirleyicisinin dış talep 
gelişmeleri olduğunu kaydeden 
Karahan, “Dış talep büyümesi 1 
yüzde puan artarsa ihracatımız 
yüzde 2,3 artıyor. Reel kur yüzde 
1 düşerse, ihracatımız yüzde 0,2 
artıyor.” dedi. AA
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TÜRKİYE Cumhuriyeti Devlet Demiryolları (TCDD) 
ile Azerbaycan Demir Yolları (ADY) arasında demir 
yolu sektöründe işbirliğinin geliştirilmesine yönelik 

mutabakat zaptı imzalandı. Azerbaycan Demir Yollarından 
yapılan açıklamaya göre, TCDD Genel Müdürü Veysi Kurt 
ile ADY Başkanı Rövşen Rüstemov, başkent Bakü’de, iki 
kurum arasındaki mutabakat zaptına imza attı. Söz konusu 
belgeyle taraflar, demir yolu altyapısının geliştirilmesi, tra-
fik ve hareket yönetimi, ortak yenilikçi çözümlerin hayata 
geçirilmesi, personel eğitimi ile bilgi ve deneyim paylaşımı 
alanlarında işbirliği yapacak. AA

TCDD ile 
Azerbaycan 
Demir Yolları 
arasında 
işbirliği 
mutabakatı

TCMB Başkanı Fatih Karahan, “Hem kısa dönem göstergeler 
hem orta vadeli görünüm, dezenflasyonun sürdüğünü ve 
süreceğini gösteriyor. Beklentileri kalıcı olarak çıpalamak 
için sıkı para politikası duruşunu sürdüreceğiz” diye konuştu

TİCARET Bakanı Ömer Bolat ve 
Sanayi ve Teknoloji Bakanı Fatih 
Kacır, Nijerya Sanayi, Ticaret ve 
Yatırım Devlet Bakanı Enoh ile 
görüştü Bolat, NSosyal hesabın-
dan yaptığı paylaşımda, Nijer-
ya Cumhurbaşkanı Bola Ahmed 
Tinubu’nun Türkiye’ye resmi 
ziyareti kapsamında, Cumhurbaş-
kanı Recep Tayyip Erdoğan baş-
kanlığında düzenlenen heyetler 
arası görüşmelere katıldıkları-
nı belirtti. Söz konusu görüşme-

lerde, Türkiye ile Nijerya arasın-
da son yıllarda istikrarlı biçimde 
artan ticaret ve yatırım ilişkile-
rini, daha ileri seviyeye taşıma 
yönündeki güçlü iradelerini bir 

kez daha teyit ettiklerini aktaran 
Bolat, karşılıklı kazanıma dayalı, 
sürdürülebilir ve dengeli bir eko-
nomik işbirliğinin önemini vur-
guladıklarını bildirdi. AA

TÜRKİYE-NİJERYA 
OMUZ OMUZA

Görünen Refahın Ardındaki Sessiz Çığlık
Ülkemiz, ihracat alanında her geçen gün yeni 

rekorlara imza atıyor. Resmî rakamlar, ekonomi-
miz adına sevindirici bir tablo çiziyor. Fakat bu başa-
rı hikâyesinin perde arkasında, ihracatçıların yaşadı-
ğı sıkıntılar, adeta görünmez bir krize işaret ediyor. 
Rakamlar büyüyor, ancak ihracat yapan sanayicinin 
omuzlarındaki yük ağırlaşıyor.

Yakından tanıdığım, yıllardır ayakkabı imala-
tı ve ihracatı yapan bir dostumla yaptığım sohbet, bu 
çelişkiyi tüm çıplaklığıyla ortaya koydu. Sözlerindeki 
her cümle, sektörün içinde bulunduğu açmazın canlı 
bir kanıtıydı:

“Kilogram başına ihraç fiyatlarımız mamul-
de yükselmiş gibi görünse de, esas maliyet 
kalemi olan hammadde fiyatları reel olarak 
düştü. Asıl sorun, döviz kurunun yüksek enf-
lasyon karşısında geride kalması. Bu durum, 
uluslararası pazarlarda fiyat tutturma müca-
delesini neredeyse imkânsız hale getiriyor. 
Türkiye’de üretim maliyetlerinin bel kemiği-
ni, enflasyon kaynaklı işçilik ve genel gider-
ler oluşturuyor. O dönemde kurdaki artış, iç 
maliyetleri kısmen dengeleyebiliyordu. Ancak 
sonrasında kur ile enflasyon arasındaki ilişki 
tamamen koptu. 2023’te 26 doları, hatta 24 
doları gördük, ihracat hacmimiz düştü. Orta-
lama 21 dolar seviyelerinde, yüksek hacim-
le satış yapabiliyorduk. Çünkü o fiyat, maliyet 
artışlarını karşılıyor ve bize rekabet şansı veri-
yordu. Bugün ise aradaki 4 dolarlık fark bile 
sektörün tüm dengelerini altüst etmeye yeti-

yor. İhracatçının en temel beklentisi; enflas-
yonla doğru orantılı, şeffaf ve öngörülebilir bir 
kur politikası. Ne yazık ki bugün, fiyat açısın-
dan ‘pahalı bir ülke’ konumuna sürükleniyo-
ruz.”

Fakat mesele sadece kur ve enflasyon dengesizli-
ği değil. En can yakıcı sorunlardan biri de ham-
madde ve ara malına erişim. İhracatçılar olarak 
Avrupa pazarında onlarca yıldır “kaliteli üretim ve 
uygun fiyat” dengesi sayesinde var olduk. Bugün ise 
bu kritik avantajımızı kaybetme riskiyle karşı karşıya-
yız. Peki neden?

Çünkü Türkiye’de üretimi dahi olmayan bir-
çok ara malına uygulanan yüksek ithalat vergileri ve 
gümrük koruyucu önlemler, üreticinin belini büküyor. 
Burada basit ama çarpıcı bir soru sormak gerekiyor: 
Türkiye’de üretilmeyen bir malzemenin ithala-
tına ağır vergiler koyarak kimi koruyoruz? Yerli 
üretimi olmayan bir sektörde, ithalata konulan engel, 
aslında ihracatçının rekabet gücünü kısıtlıyor. Dolayı-
sıyla korumaya çalıştığımız şey, maalesef ihracatımı-
zın ta kendisi oluyor.

İhracat, bir ekonominin can damarıdır. Bu dama-
rın sağlıklı atması, sadece teşvik paketleri ve genel 
rakamlarla değil, üreticinin gerçeklerine kulak ver-
mekle mümkün. Rekabet gücümüzü korumak için 
istikrarlı bir kur politikasına ve üretimi des-
tekleyen, ithalatı değil, katma değeri koruyan 
bir vergi anlayışına ihtiyacımız var.

Aksi takdirde, ihracat rakamları büyümeye devam 
etse de, bu büyümenin ayak sesleri giderek zayıflaya-
cak ve nihayetinde sessizliğe gömülecektir. Unutma-
yalım: Gerçek başarı, ihracatçının da yüzünün güldü-
ğü bir tabloda gizlidir.

İHRACAT 
RAKAMLARI 

ARTIYOR PEKİ 
YA İHRACATÇI?

FATİH
KÜÇÜKARSLAN
YAZIYOR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2390016)

ASFALT YAMA YAPILMASI İŞİ
Asfalt Yama Yapılması İşi yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu 
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifl er sadece elektronik 
ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)          :              2026/118697
1- İdarenin
1.1. Adı :              SULTANBEYLİ BELEDİYE BAŞKANLIĞI - KOORDİNASYON İŞLERİ 
MÜDÜRLÜĞÜ
1.2. Adresi          :               BATTALGAZİ MAHALLESİ KUBBE CADDESİ NO:4 
SULTANBEYLİ/İSTANBUL SULTANBEYLİ/İSTANBUL
1.3. Telefon numarası    :              02165641300
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası               :              
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati            :              20.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-teklifl erin açılacağı) adres         :              Battalgazi Mahallesi Kubbe 
Caddesi No:4 Sultanbeyli Belediyesi - Koordinasyon İşleri Müdürlüğü İhale Odası - 
Sultanbeyli / İSTANBUL
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :              Asfalt Yama Yapılması İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı         :             
21.000 ton plent altı asfalt temini, 5.000 ton fi nişerle asfalt serilmesi, 13.000 ton kazı 
ve moloz nakli, 2.000 metreküp kazı yapılması, 500 adet baca ve ızgaranın uygun kota 
getirilmesi, 13.000 ton asfalt nakliyesi vb. yapım işleri
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer          :              Sultanbeyli İlçesi Geneli
3.4. Süresi/teslim tarihi :      Yer tesliminden itibaren 270 (İkiYüzYetmiş) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi    :    Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer 
teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında 
sunulması gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere 
aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve 
teklif edilen bedelin % 100 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer 
işlere ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel 
kişiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere 
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına 
ait olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret 
sicili müdürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir 
tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son 
bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin 
kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında 
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı 
Türk Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna 
dayanarak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi 
ve bu ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI LİSTESİNDE YER ALAN (A) ALT YAPI 
İŞLERİ V. GRUP: KARAYOLU İŞLERİ (Altyapı+Üstyapı)
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,2
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifl eri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

TCMB BAŞKANI 
KARAHAN:
DEZENFLASYONA
AYNEN DEVAM



ABD’NİN New York kenti-
nin Manhattan bölgesin-
de Göçmenlik ve Gümrük 

Muhafaza (ICE) ekiplerinin kaldı-
ğını düşündükleri bir otelin lobi-
sinde protesto düzenleyen çok 
sayıda kişi gözaltına alındı. 

New York Times’ın haberi-
ne göre, Minnesota eyaletinde-
ki olayların ardından Donald 
Trump yönetiminin göçmenlik 
politikalarına karşı New York’un 
Manhattan bölgesinde protestolar 
sürüyor. Göstericiler, ICE ajan-

larının kaldığına inandıkları bir 
otelin önünde toplandı.

GAZLI MÜDAHALE
Protesto, göstericilerin bazı 

üyelerinin binaya zarar vermeye 
başlaması ve federal ajanların göz 
yaşartıcı gazla karşılık vermesiy-
le şiddetlendi. 

Daha sonra, yaklaşık 100 pro-
testocunun otelin lobisine gire-
rek otele ve çalışanlara yönelik 
tepkilerini dile getirmesi üzerine, 

emniyet yetkilileri protestoculara 
buradan ayrılmaları, aksi halde 
müdahalede bulunulacağı uya-
rısı yaptı. Emniyet yetkililerinin 
uyarısının ardından protestocula-
rın yaklaşık yarısı otel lobisinden 
ayrıldı. İçerde kalan çok sayı-
da kişinin gözaltına alındığını 
belirten emniyet yetkilileri, kesin 
sayıya ilişkin bir veri paylaşma-
dı. Yetkililer, gözaltına alınanla-
rın hangi suçlamayla karşı karşı-
ya kaldıklarına ilişkin bir detaya 
da yer vermedi. AA

UKRAYNA Dev-
let Başkanı Volo-
dimir Zelenskiy, 

Rus ordusunun Ukray-
na’nın Harkiv bölgesin-
de seyir halindeki bir 
yolcu trenine insansız 
hava araçlarıyla (İHA) 
düzenlediği saldırıda 4 
kişinin hayatını kaybet-
tiğini duyurdu. 

Rus ordusunun üç 
İHA ile gerçekleştirdiği 
saldırıda, bir İHA’nın 
doğrudan vagonu 
hedef aldığını belir-

ten Zelenskiy, tren-
de 200’den fazla yolcu 
bulunduğunu, saldırı-
ya uğrayan vagonda ise 
18 kişinin yer aldığını 
ifade etti. Saldırı sonu-
cu ilk belirlemelere 
göre 4 kişinin yaşamı-
nı yitirdiğini kaydeden 
Volodimir Zelenskiy, 
2 kişinin yaralandığı-
nı, kayıp olduğu değer-
lendirilen 4 kişi için ise 
arama kurtarma çalış-
malarının sürdüğünü 
bildirdi. AA

İ
RAN’DA, İsra-
il istihbarat servisi 
Mossad adına faali-

yet göstermekle suçla-
nan Hamidrıza Sabit 
İsmailpur idam edildi. 

Yarı resmi haber 
ajansı Tesnim, Yargı 
Erki tarafından İsmail-
pur’un idamına ilişkin 
yapılan yazılı açıkla-
mayı yayımladı. 

“Mossad ile irtibat 
kurarak gizli belgele-

ri karşı tarafa aktarma, 
patlayıcı yüklü araçla-
rın şehirler arası taşın-
masında rol alma ve 
sabotaj faaliyetlerine 
lojistik destek sağla-
ma” gerekçeleriyle 29 
Nisan 2025’te gözaltı-
na alınan İsmailpur’un, 
“düşman istihbarat ser-
visi için casusluk” yap-
tığı suçlamasıyla çarp-
tırıldığı idam cezası 
infaz edildi. AA

SURİYE’DE terör örgütü 
YPG’nin ateşkesi ihlal ede-
rek Halep’in Aynularab 
ilçesi kırsalında tuzakladı-

ğı mayınların patlaması sonucu 5 
sivil hayatını kaybederken, örgü-
tün bazı köylere yönelik kuşatma-
sı sürüyor. 

Enformasyon Bakanlığı Halep 
Bölge Müdürlüğünün Telegram 
hesabından yapılan açıklamada, 
terör örgütü YPG’nin Halep vila-
yetine bağlı Aynularab (Koba-
ni) ilçesi çevresinde bazı köyle-
re yönelik kuşatmayı sürdürdüğü 
belirtildi.

YPG’nin söz konusu köyle-
re insani yardımların ulaşmasına 
engel olduğu vurgulanan açıkla-
mada, YPG tarafından ateşke-
se rağmen kırsalda tuzaklanan 
mayınların da 5 sivilin ölümüne 
yol açtığı aktarıldı.  

KESKİN NİŞANCI TEHDİDİ
Açıklamada, Sarrin beldesi ve 

Halep kent merkezinde sığınma 
merkezleri hazırlandıktan sonra 
Nur Ali İnsani Koridoru üze-
rinden de yüzlerce vatandaşın 
Aynularab bölgesinden tahliye 
edildiği belirtildi. 

Aynularab bölgesinde YPG’nin 
“yollara mayın döşeyerek halkın 
hükümet kontrolündeki bölgelere 
geçmesini engellemeyi amaçladı-
ğı” belirtilen açıklamada, “bölge-
deki binlerce Suriyelinin hayatını 
tehlikeye attığı” vurgulandı. 

Terör örgütü YPG’nin “El-
Cade, El-Kubbe ve Tel Ahmer 
köylerini günlerdir kuşatma altı-
na aldığı” aktarılan açıklamada, 
“SDG ve PKK militanları Harus, 
Kik Dede ve Nasro köylerindeki 
vatandaşları makineli tüfekler ve 

keskin nişancı silahlarıyla hedef 
alıyor.” ifadelerine yer verildi. 

Açıklamada, kuşatma altındaki 
bölgelerde “50 binden fazla kişi-
nin mahsur kaldığı” ve bu kişiler 
için “temel gıda maddelerini kar-
şılamak amacıyla büyük çaba sarf 
edildiği” kaydedildi. AA
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İsrail adına çalışan
İranlı idam edildi

ABD Başkanı Donald 
Trump, Dışişleri Baka-
nı Marco Rubio ile 

Suriye konusunda “muaz-
zam bir sorunu” çözdüklerini 
savundu. Trump, Fox News’e 
verdiği röportajda, Suriye’ye 
ilişkin konuştu. 

“Bugün, Suriye ile muaz-
zam bir sorunu çözdük, bir-
çok hayat kurtarıldı.” ifa-
desini kullanan Trump, 
Rubio’nun harika iş çıkar-
dığını savundu. Ancak 

Trump, Suriye ile çözüldü-
ğünü belirttiği konuya ilişkin 
ayrıntı paylaşmadı. 

Başkan Trump, önceki 
gün, Suriye Cumhurbaşkanı 
Ahmed Şara ile “çok iyi” bir 
görüşme yaptığını açıklamış, 
“Suriye ve bu bölgeyle ilgi-
li politikalar çok iyi gidiyor.” 
ifadesini kullanmıştı. AA

Suriye ile sorun 
çözdük birçok 
hayat kurtardık YPG ESARETİ

Şam yönetimiyle vardığı 
mutabakata uymayan 
YPG’nin yollara döşediği 
mayınlar can kaybına yol 
açıyor. Teröristlerin gü-
venli bölgelere geçmesine 
izin vermediği 50 bin sivil 
Aynularab’tan çıkamıyor

ABD’DE TANSİYON DÜŞMÜYOR
Trump 

yönetiminin 
göçmenlik 

politikasına 
karşı çıkan 

protestocular 
New York’ta 

polislerin 
barındığını 

tahmin ettiği 
oteli bastı. 

Güvenlik 
güçleri 

çok sayıda 
göstericiyi 

gözaltına 
aldı...

Rakka’yı 
harabeye çevirdi

Suriye’nin Rakka ilinde 
yaşayan siviller, kentin terör 

örgütü YPG kontrolünde oldu-
ğu yıllarda sosyal hizmetlerin 
büyük ölçüde ortadan kalktığı-
nı, eğitim ve sağlık sisteminin 
çöktüğünü, uyuşturucunun ise 
örgütlü ve sistematik şekilde 

yaygınlaştırıldığını anlattı. 
Rakka’nın birçok mahallesinde 

uzun yıllardır süren yıkımın 
özellikle altyapı ve konutlarda 

derin izler bıraktı. AA

Rusya’dan Ukrayna
yolcu trenine saldırı

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de   (Basın: 2389416)

2 KALEM SARF MALZEME TEMİNİ
2 KALEM SARF MALZEME TEMİNİ mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:

İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/88079

1- İdarenin
1.1. Adı : İSTANBUL ÜNİVERSİTESİ- CERRAHPAŞA 

REKTÖRLÜĞÜ/CERRAHPAŞA TIP FAKÜLTESİ 
HASTANESİ BAŞHEKİMLİĞİ

1.2. Adresi : İstanbul Üniversitesi- Cerrahpaşa Rektörlüğü/
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Hastanesi Başhekimliği 
34080 CERRAHPAŞA FATİH/İSTANBUL

1.3. Telefon numarası : 02124143000
1.4. İhale dokümanının 
görülebileceği ve 
indirilebileceği internet 
sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/

2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 12.02.2026 - 11:00
2.2. Yapılacağı 
(e-teklifl erin açılacağı) 
adres

: İstanbul Üniversitesi- Cerrahpaşa Rektörlüğü/ 
Cerrahpaşa Tıp Fakültesi Hastanesi (Cerrahpaşa 
Yerleşkesi) Gider İdaresi Süreç Yöneticiliği H Blok 
Prefabrik Bina 2. Kat İhale Salonu Fatih/İstanbul

3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı : 2 KALEM SARF MALZEME TEMİNİ
3.2. Niteliği, 
türü ve miktarı

: DREP İOBANLI İNSİZYON ÖRTÜSÜ 45X60 ( 5000 ADET) 
DREP İOBANLI İNSİZYON ÖRTÜSÜ 60X60 ( 4000 ADET)
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/
teslim edileceği 
yer

: İstanbul Üniversitesi - Cerrahpaşa Rektörlüğü / Cerrahpaşa 
Tıp Fakültesi Hastanesi Başhekimliği Taşınır Mal Süreç Birimi 
/ Taşınır Mal Süreç Yöneticiliği - Sarf Malzeme Deposu

3.4. Süresi/
teslim tarihi

: Sözleşmenin imzalanmasını müteakip malzemelerin tamamını 
31.12.2026 tarihine kadar teslim etmek zorundadır. İdarenin 
talebi üzerine belirli aralıklarla teslim edecektir. Malzemeler, 
sipariş çekildiği tarihten itibaren 15 takvim günü içinde 
yüklenici fi rma tarafından Sarf Malzeme Ambarına veya Birim 
Deposuna getirilecek ve gösterilen yere fi rma personeli 
vasıtasıyla istif edilmesi kaydıyla teslim edilmek zorundadır.

3.5. İşe 
başlama tarihi

: Sözleşmenin tarafl arca imzalandığı tarihten itibaren başlar

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması 
gereken bilgi ve belgeler ile fi yat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4. İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fi yat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi

4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.

4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması 
gereken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için 
ilgili mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
KAPSAM DIŞI BEYANI
TEDARİKÇİ BAYİ BELGELERİ
ÜTS KAYIT BELGESİ
4.3.2. Numune sunulması istenmektedir.

5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fi yat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin 
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fi yat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını 
indirmeleri zorunludur.
8- Teklifl er, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler teklifl erini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen 
birim fi yatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fi yat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fi yat sözleşme 
imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen teklifl erin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fi yatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden 
Kanunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.
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SANAYI ve Teknoloji Baka-
nı Mehmet Fatih Kacır, 
heyetin uğurlanmasının 
ardından yaptığı değerlen-

dirmede, “2017 yılından bu yana 
Türk bilim insanlarımız, Sayın 
Cumhurbaşkanımızın hima-
yelerinde kutup bilim seferle-
ri gerçekleştiriyor. Bugüne dek 
9 Antarktika ve 5 Arktik seferi 
düzenledik. 200’den fazla Türk 
bilim insanı bu seferlere katıl-
dı ve 150’den fazla bilimsel araş-
tırma projesine dahil oldu. Yine 
bu seferlerde bugüne dek 30’dan 
fazla yabancı araştırmacıyı da 
Türk bilim seferlerinde misa-
fir etmiş olduk.” ifadelerini kul-
landı.

Bu seferlerin Türk bilim dün-
yasının istisnai yeryüzü koşul-
larına sahip kutup bölgelerinde 
çok nitelikli bilimsel araştır-
ma projeleri yürütmesine vesile 
olduğunu belirten Kacır, “Bizler 
de Sanayi ve Teknoloji Bakanlı-
ğı ve TÜBİTAK Kutup Araştır-
maları Enstitüsü bünyesinde bu 
seferlerin en uygun koşullarda 
bilim insanlarımızca hayata geçi-
rilmesi için gayret gösteriyoruz. 
Bir yurt dışından misafirimiz, 
17 bilim insanı ve onlara eşlik 

eden heyet mensupları önümüz-
deki haftalar boyunca Antarkti-
ka’da özellikle iklim değişikliği-
ne yönelik nitelikli araştırmalar 
gerçekleştirecekler. Aynı zaman-
da önceki yıllarda başladığımız 
araştırmaların devamı niteliğinde 
birtakım çalışmalar yürütecekler. 
Malumunuz hedefimiz Antarkti-
ka Anlaşmalar Sistemi içerisinde 
danışman ülke statüsü kazanmak 
ve Antarktika’da bir kalıcı Türk 
Bilim Araştırma Enstitüsü kur-
mak. İnşallah bu hedeflere yöne-
lik halihazırda Antarktika’da 
bulunan Türk Bilim Araştırma 
Kampı’nda yürütülecek çalışma-

lar çok kıymetli katkılar suna-
cak.” diye konuştu.

“GÜNEY VE KUZEY KUTBU 
ARTIK GÜNDEMİN ÜST 

SIRALARINDA”
Kacır, 35 farklı uluslararası 

kurumla ortak çalışmalar yürüt-
tüklerini ve bu anlamda kutup 
araştırmaları seferlerinin Türki-
ye’nin küresel bilim sahnesinde 
daha güçlü şekilde yer almasına 
çok kıymetli katkılar sunduğunu 
söyledi. Bütün dünyanın günde-
minde kutupların artık daha fazla 
yer tuttuğunu vurgulayan Kacır, 
“Gerek Antarktika gerek Ark-
tik, Güney ve Kuzey kutbu artık 
her ülkenin ve uluslararası gün-
demin en üst sıralarında yer alı-
yor. Dolayısıyla bu çalışmalar-
da bilimsel kabiliyetlerimizi daha 
ileri seviyelere çıkarmamız, Türk 
bilim insanlarının istisnai yeryü-
zü koşulları üzerine araştırmala-
rını bu bilim seferleri vasıtasıy-
la yapması, Türkiye’nin sanayi ve 
teknoloji vizyonuna, 2030 Sanayi 
ve Teknoloji Stratejisi’nde ortaya 
koyduğumuz hedeflere ve Türkiye 
Yüzyılı hedeflerimize çok kıymet-
li katkılar sunacaktır.” dedi. AA

MEB Özel Eğitim ve Rehberlik 
Hizmetleri Genel Müdürlüğünce 
hazırlanan “Danışmanlık Tedbi-
ri Uygulamaları El Kitabı” 2013’te 
yayımlanmıştı. Bakanlık, hazır-
lanan el kitabının etkisini artır-
mak amacıyla rehber öğretmenler 
ve psikolojik danışmanların mes-
leki yeterliliklerini güçlendirmeye 
yönelik çalışmalar yürüttü.

Bu kapsamda günün ihtiyaçları-
na yönelik güncellenmesi amacıyla 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı 
işbirliği ve UNICEF’in destekleriy-
le kitapta yer alan modüller revize 
edildi. Suça sürüklenen, suç mağ-
duru olan ya da korunma ihtiya-
cındaki çocuklarla yürütülen reh-
berlik süreçlerini güçlendirmek 
amacıyla öğretmenlere uygulama-
da rehberlik eden el kitabı, haliha-
zırda var olan modüllerin yanı sıra 
“hak ve sorumluluklarım, yaşam 
becerileri, kayıp ve yas, boşan-

ma, şiddet, güvenli ilişkiler, bilinç-
li teknoloji kullanımı, etkili ebe-
veynlik” konularına ilişkin 8 farklı 
program geliştirildi.

“İletişim”, “öfke kontrolü”, 
“hayır diyebilme”, “aile içi ilişki-
ler”, “cinsel istismar” ve “madde 
bağımlılığı” konularında var olan 
6 program ise çocukların geli-
şim dönemleri dikkate alınarak 
yaş gruplarına göre düzenlendi ve 
çocuklarla yapılacak çalışmalarda 
kullanılmak üzere hazırlandı.

AİLELERE YÖNELİK 
14 PROGRAM

Ailenin önemini her alanda vur-
gulamak, aile içi dayanışmayı güç-
lendirmek ve risklere karşı bütün-
sel gelişimi desteklemek amacıyla, 
danışmanlık tedbiri uygulamala-
rında çocuklarla çalışırken kullanı-
lan modüller, 14 program halinde 
ailelere yönelik olarak da hazır-

landı. Böylece ailelere sunulan 
rehberlik hizmetlerinin kalitesi-
nin güçlendirilmesi hedeflenirken, 
geliştirilen modüllerle aile içi ile-
tişimi artırmayı, bireylerin karşı-
laştığı zorluklara karşı daha etkili 
destek mekanizmaları oluşturmayı 
ve ailelerin toplumsal hayata daha 
etkin katılımını sağlamayı amaç-
layan kapsamlı bir kaynak ortaya 
konulmuş oldu.

MEB, öğrencilerin öz farkında-
lık, sosyal farkındalık, öz yöne-
tim, ilişki becerileri ve sorumluluk 
alma gibi sosyal ve duygusal bece-
rilerini geliştirmek, işbirliği yapma 
ve etkili öğrenme yeterliliklerini 
desteklemek amacıyla sosyal duy-
gusal beceri programları hazırla-
dı. Hazırlanan programların içerik-
leri, okullarda görev yapan rehber 
öğretmenler aracılığıyla öğrenci, 
öğretmen ve ailelere yönelik çalış-
malarla uygulanıyor. AA

10. ULUSAL ANTARKTIKA 
BILIM SEFERI BAŞLADI
TÜBİTAK MAM Kutup Araştırmaları Enstitüsü koordinasyonunda gerçekleştirilen 10. Ulusal 
Antarktika Bilim Seferi’nin heyeti, İstanbul Havalimanı’nda düzenlenen törenle uğurlandı

ZONGULDAK’IN Karadeniz Ereğli 
ilçesinde, İstiklal Savaşı’nın ilk deniz 
şehidi Recep Kahya ile Milli Müca-
dele yıllarında üstün yararlılık göste-
ren Alemdar Gemisi’nin Ereğli’ye inti-
kalinin 105. yıl dönümü dolayısıyla 
etkinlik düzenlendi.

Karadeniz Bölge Komutanlığı’n-
da görevli Deniz İkmal Üsteğmen 
Muhammet Demir, konuşmasın-
da “Alemdar” gemisinin önemi-
ne değindi. -şöyle devam etti:”Gemi-
nin kumanya ve yakıt ikmali sonrası 
Trabzon’a hareket etmek için 27 Ocak 
1921’de ayrıldığının ihbar edilmesi 
üzerine Zonguldak’ta bulunan Fransız 
C-27 gambotu tarafından yolu kesile-
rek tüm silahlara el konuldu. Yalnızca 
süvari ve çarkçıbaşı tabancalarını sak-
lama imkanı bulmuştu. 27 Ocak 1921 
günü gemide bulunan 6 Fransız asker 
eşliğinde C-27 gambotu refakatinde 
İstanbul’a hareket edildi. 2. Kaptan 
Güverte Üsteğmen Ali Dursun’un, ‘21 
Türk 6 Fransız’a esir olamaz.’ sözüy-
le Ereğli’nin 10 mil açıklarında, kendi 
arasında kargaşa çıkararak kumandayı 
tekrar ele aldı ve Fransız askerlerini 
etkisiz hale getirerek Ereğli’ye dönüş 
yapmayı başardı.”

Bu sırada olayı fark eden C-27 gam-
botunun Alemdar’a ateş açtığını duyan 
halkın sahilden ve denize açılan san-
dallardan yaklaşık 200 kişilik grup-
la C-27 motor gambotuna yaylım ateşi 
açarak geminin açığa kaçmasını ve 
daha sonra Zonguldak’a dönmesini 
sağladığını aktaran Demir, Serdümen 
Recep Kahya’nın bu çatışma sırasında 
kalbinden vurularak İstiklal Savaşı’nın 
ilk deniz şehidi olarak en yüksek mer-
tebeye ulaştığını dile getirdi. AA

MALATYA’NIN Doğanşehir ilçesin-
de yaşayan 82 yaşındaki Mustafa Dal-
kılınç, okuma yazma öğrendi. Doğan-
şehir Halk Eğitimi Merkezi tarafından 
açılan Yetişkinler 2. Kademe Okuma 
Yazma Kursu’na devam eden Mustafa 
Dalkılınç, eğitimini tamamladı.

Dalkılınç için belge takdim töreni 
düzenlendi. Mustafa Dalkılınç’a başa-
rı belgesini veren Doğanşehir Halk 
Eğitimi Merkezi Müdürü Serkan Yıl-
maz, öğrencilerini kutlayarak, “Mus-
tafa amcamız, ‘öğrenmenin yaşı yok-
tur’ sözünün canlı bir örneği oldu. 
Onun bu gayreti, okuma yazma bilme-
yen tüm vatandaşlarımıza örnek olma-
lı. Kendisini azminden dolayı tebrik 
ediyorum.” dedi.Dalkılınç ise okuma 
yazma öğrenmenin mutluluğunu yaşa-
dığını belirterek, kendisine destek olan 
eğitmenlerine teşekkür etti. AA

Zonguldak’ta 
Alemdar Destanı 105. 
yıl dönümünde kutlandı

82 yaşında okuma 
yazma öğrendi

10. Ulusal Antarktika Bilim Seferi 
Koordinatörü Prof. Dr. Burcu Özsoy, 
bu sene Türkiye Cumhuriyeti’nin 
10’uncu Antarktika Bilim Seferi için 
hazır olduklarını ifade ederek, “Her 
sene aynı heyecanı yaşıyoruz. Çıkı-
şımız İstanbul ama katılımcılarımı-
zın tabi ki hepsi İstanbul’da ikamet 
etmiyor. Türkiye’nin dört bir yanın-
dan hem üniversitelerden hocala-
rımız hem de iştirak eden kurum-
larımızdan katılımcılarımız artı lise 
öğrencilerimiz olmak üzere bugün 
İstanbul Havalimanı’nda bir araya 
geldik. İlk uçuşumuzu biz Sao Paulo, 
akabinde Santiago’ya uçuşumuzu 
gerçekleştireceğiz. Bu aşamalarda 
Türk Hava Yolları (THY) ile olmanın 
da büyük mutluluğunu yaşayacağız 
inşallah.” dedi.

Özsoy, sözlerini şöyle tamamladı: 
“Özellikle Antarktika için söylemek 
gerekirse, milyonlarca yıldır donan 
buzun oluşturduğu bir hafıza var ve 
bu hafızaya ulaşan bilim insanla-
rı geçmişten bugüne olan çalışmala-
rı gözlemleyip, çalışma yapıp analiz 
edebildiği gibi geleceğe de bir pro-
jeksiyon tutuyor.” 

“HER SENE AYNI 
HEYECANI YAŞIYORUZ”

Milli Eğitim Bakanlığınca, suça 
sürüklenen, suç mağduru olan 

ya da korunma ihtiyacındaki 
çocuklarla yürütülen rehberlik 

süreçlerini güçlendirmek 
amacıyla hazırlanan “Danışmanlık 

Tedbiri Uygulamaları El Kitabı”, 
öğretmenlere rehberlik ediyor

TÜRK Havacılık ve Uzay Sana-
yii (TUSAŞ) Genel Müdürü Meh-
met Demiroğlu, 2025’i şirket 
açısından “süper bir yıl” olarak 
nitelendirdi. Gerek TUSAŞ’ın 
gerekse Türkiye’nin savunma 
ve havacılık sanayisinde bir-
çok rekora imza attığına işa-
ret eden Demiroğlu, bunlardan 
en önemlisinin KAAN’ın Endo-
nezya’ya olan ihracat anlaşma-
sı olduğunu söyledi. 

Demiroğlu, şöyle konuştu: 
“Türkiye’nin şu ana kadar Cum-
huriyet tarihindeki en kapsam-
lı ve en pahalı, yüksek meblağlı 
ihracatı, 15 milyar dolara yakın 
bir rakamdı. Bu bizim için, 
KAAN programı için, TUSAŞ 
için, ülkemiz için çok ciddi bir 
motivasyon, enerji kaynağı 

oldu. Yılı bitirirken HÜRJET’in 
İspanya’ya 30 uçaklık anlaşma-
sını duyurma fırsatı yakaladık. 
Uçak yapıp sadece Türkiye’nin 
etkili olduğu bölgedeki ülke-
lerle değil, Avrupa’ya, NATO 
üyesi bir ülkeye jet uçağı, eği-
tim uçağı satma başarısını gös-
termiş olduk. Bu da hem TUSAŞ 
hem de ülke açısından çok 
büyük bir adımdı. 2025 kaza-

nımlarla dolu, başarılarla dolu 
ama bir o kadar da sorumluluk 
üstlendiğimiz bir yıl oldu. Bu 
başarıyı insansız uçaklarımız-
da da yakaladık. Hem ANKA ve 
AKSUNGUR satışlarımız hem de 
ANKA III’ün testleri devam etti. 
Birçok ilke imza attık testler 
açısından. İnşallah bu başarı-
ların 2026’da da artarak devam 
etmesini bekliyoruz.” AA

2026 ANKA III, HÜRKUŞ ve HÜRJET’in yılı olacak

Türk savunma sanayisi bünyesinde yürütülen 
milli hava platformu projelerinde bu yıl 

tasarım, seri üretim ve teslimat açısından 
birçok önemli gelişmeye imza atılacak

DEMIROĞLU, 10 tonluk helikopterin de ilk 
uçuşu için çalıştıklarını ifade ederek “Orman 
Genel Müdürlüğü için tasarladığımız ve daha 
sonra da askeri birliklerimize, Türk Silahlı Kuv-
vetleri birimlerine vereceğimiz helikopter-
lerin tasarımı devam ediyor. Onları da 2028 

sonrasında bitirip seri üretime geçmiş olaca-
ğız.” dedi.  Demiroğlu, “HÜRKUŞ için bu sene 
içerisinde bir değil, 22 tane teslimat yapma-
yı planlıyoruz, şu andaki planımız o. HÜRJET’in 
de ilk teslimat konfigürasyonunun uçuşunu 
2026’nın ilk yarısında göreceğiz.” AA

YENİLENEN ANKA III VE “HAYALET” GELİYOR

Öğretmenler için çocukları 
suçtan koruma rehberi
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ÇALIŞTAYA, Türkiye, 
Arnavutluk, Ermenis-
tan, Azerbaycan, Ukray-
na, Gürcistan, Kazakis-

tan, Kırgızistan, Bosna-Hersek, 
Moldova, Karadağ, Kuzey 
Makedonya, Sırbistan, Tacikis-
tan, Türkmenistan, Özbekistan, 
Irak, Ürdün, Lübnan, Pakistan, 
Suriye, Yemen, Küba, Nikara-
gua, Venezuela, Moğolistan, 
Nepal ve Butan’dan OFP’ler 
katılıyor. Çalıştayın açılışın-
da konuşan Tarım ve Orman 
Bakanlığı Avrupa Birliği ve Dış 
İlişkiler Genel Müdürü Ferhat 
Çolak, GEF’in ülkelerin ulu-
sal önceliklerini küresel çevre 
hedefleriyle buluşturan strate-
jik bir mekanizma olarak öne 
çıktığını söyledi.

İklim değişikliği, biyolojik 
çeşitlilik kaybı, arazi bozunu-

mu, su kıtlığı ve 
gıda sis-

temleri üzerindeki baskıları, 
artık ayrı ayrı ele alınamayacak 
birbiriyle doğrudan bağlantılı 
küresel krizler olarak tanımla-
yan Çolak, “Bu tablo karşısında 
ülkelerin yalnızca politika bel-
geleri üretmesi yeterli değil. Bu 
politikaları etkin finansman, 
güçlü kurumlar ve ölçülebilir 
çıktılar ile hayata geçirmemiz 
gerekmektedir.” dedi.

“KORUYUCU HEKİMLİK EN 
BÜYÜK ÖNCELİĞİMİZ”

Türkiye’nin 48 aktif ve 
tamamlanmış GEF proje-
si bulunduğuna dikkati çeken 
Çolak, projelerin, iklim deği-
şikliği, biyolojik çeşitlilik, arazi 
bozunumu, kimyasallar ve atık-
lar, uluslararası sular ile çok 
odaklı entegre alanları kapsadı-
ğını belirterek şunları söyledi:

“GEF-8 döneminde de port-
föyümüz çevre hedeflerine 
entegre bir yaklaşımla ulaş-

mak yönünde olmuştur. Bu 
açıdan portföyümüz, 

2023’te Türki-
ye’nin yaşadı-

ğı deprem 
felake-

tinin 

yaralarını sararken toprak, su, 
tarım, hayvancılık, balıkçı-
lık ve biyolojik çeşitliliği koru-
mayı hedefledik. GEF projele-
ri sayesinde Türkiye, yalnızca 
küresel çevresel fayda üretmek-
le kalmamıştır, aynı zamanda 
kurumsal kapasitesini güçlen-
dirmiştir.”

Çalıştay, GEF-8 Ülke Katılım 
Stratejisi kapsamında GEF Ope-
rasyonel Odak Noktalarının 
proje gözetim kapasitelerinin 
güçlendirilmesini, bu kapsam-
da liderlik ve hesap verebilir-
liğin artırılmasını hedefliyor.  
Eğitim programıyla, GEF tara-
fından finanse edilen projeler-
de daha iyi sonuçlar elde edil-
mesi ve fon kaynaklarının ülke 
düzeyinde etkisinin en üst 
seviyeye çıkarılması amaçla-
nıyor. GEF projelerinin göze-
timine yönelik özel ihtiyaç-
lar dikkate alınarak tasarlanan 
üç günlük kapasite geliştirme 
çalıştayında, delegelere dene-
yim paylaşımı yapabilecekle-
ri, karşılaşılan zorlukları değer-
lendirebilecekleri ve edinilen 
dersleri aktarabilecekleri bir 
platform sunuluyor.

Projelerin etkin şekilde 
izlenmesi ve desteklenmesine 
yönelik bilgi ve becerilerin güç-
lendirilmesi beklenen çalıştay-
da ayrıca, OFP’lerin GEF proje 

gözetim faaliyetlerini yürüt-
melerini desteklemek ama-

cıyla yeni oluşturulan 
finansman paketi başta 

olmak üzere, çeşitli 
destek araçlarına iliş-
kin bilgilendirme 
yapılması planlanı-
yor. AA

DEVLET Su İşleri (DSİ) 11. Bölge Müdür-
lüğü ekipleri, su akış kesitini rahatlatmak 
ve dere yatağını taşkınlara karşı güçlen-
dirmek amacıyla çalışma başlattı. Dere-
nin yaklaşık 6 kilometrelik bölümünde 
çift taraflı yatak ıslahı, iş makineleriy-
le devam ediyor. Ergene Belediye Başka-
nı Müge Yıldız Topak, yaptığı açıklama-
da, çalışmanın Ergene Nehri ve bağlantılı 
su yollarının iyileştirilmesi açısından 
önemli olduğunu söyledi.

Ergene Nehri’nin korunması ve gele-
ceğe güvenle taşınması için çalışmala-
rın kararlılıkla sürdürüldüğünü belir-
ten Topak, Çorlu Suyu Deresi’nin daha 
güvenli ve yaşanabilir hale getirileceğini 
ifade etti. Dere tabanında biriken çamur, 
sazlıklar ve çevreye gelişigüzel atılan 
atıkların ekiplerce temizlendiğini bildi-
ren Topak, ıslah çalışmalarının ardından 
suyun doğal akışının sağlanacağını ve 
dere etrafında çevre düzenlemesi yapıla-
cağını kaydetti. AA

ÖZEL eğitim okulları ile rehabilitasyon 
merkezlerinde engellilere verilen des-
tek eğitiminin bütçeden karşılanacak 
kısmı, bu yıl katma değer vergisi (KDV) 
hariç bireysel eğitim için aylık 7 bin 
748 lira, grup eğitimi için aylık 2 bin 
168 lira olarak belirlendi.

Hazine ve Maliye Bakanlığı tarafın-
dan hazırlanan “2026 Yılı Özel Eğitime 
İhtiyaç Duyan Bireylere Verilecek Eği-
tim Desteği Tutarlarına İlişkin Tebliğ”, 
Resmi Gazete’de yayımlandı.Buna göre 
2026’da özel eğitim okulları ile özel 
eğitim ve rehabilitasyon merkezlerin-
de engelli bireylere verilen destek eği-
timinin bütçeden karşılanacak kısmı, 
KDV hariç bireysel eğitim için aylık 7 
bin 748 lira, grup eğitimi için aylık 2 
bin 168 lira oldu.Bu tutarlar, Milli Eği-
tim Bakanlığı bütçesine konulan öde-
nekten, aşan kısmı ise ilgililer tarafın-
dan karşılanacak. AA

KARADENIZ Bölgesi’nde sofraların 
vazgeçilmez lezzetlerinin başında gelen 
hamsinin salamurasının yapımına baş-
landı. Ordu’nun Perşembe ilçesinde 
balıkçılar, hamsinin mevsimi dışında 
da tüketilebilmesi için salamurası-
nın yapımını sürdürüyor. Balıkçılar ve 
işletmeler tarafından hazırlanan hamsi 
salamurası, il dışından da talep görü-
yor. 5 kilogramlık bidonlarda hazırla-
nan hamsi salamurası, 1000 ile 1500 
lira arasında satışa sunuluyor. Balıkçı 
Tarık Arslantürk, hazırladıkları hamsi 
salamurasını satışa sunduklarını söyle-
di. Hamsinin kışın bolca tüketildiğini 
belirten Arslantürk, “Yazın da bulun-
muyor. Yazın tüketilmesi için salamu-
rasını yapıyoruz. Yaptığımız bu işlem 
ortalama 3-4 saat sürüyor. Daha sonra 
içerisine tuz, defne yaprağı ve limon 
ilave ederek hazırladığımız salamuralar 
satışa hazır hale geliyor.” dedi. AA

KÜRESEL 
ÇEVRE

Tarım ve Orman Bakanlığı’nın 
ev sahipliğini yaptığı etkinlik 
GEF Operasyonel Odak 
Noktaları (OFP) Proje 
Gözetimi Eğitim 
Çalıştayı BM Proje 
Hizmetleri Ofisi 
(UNOPS) ile 
Küresel Çevre 
Fonu (GEF) 
işbirliğinde 
düzenleniyor

Engellilere eğitim desteği 
aylık 7 bin 748 lira oldu

Hamsinin en lezzetli hali  
için salamura zamanı

Hortumun verdiği 
zararlar sarılacak

Tekirdağ’da Çorlu Suyu 
Deresi ISLAH EDILIYOR

Tekirdağ’ın Ergene ilçesinde, taşkın riskini azaltmak 
amacıyla dere ıslahı çalışmaları yürütülüyor. Son dönem-
de etkili olan ani ve kuvvetli yağışlar, Sağlık Mahallesi’n-

den geçen Çorlu Suyu Deresi’nde taşkın riskini artırdı. 

ÇALIŞTAYI 
BAŞLADI

ANTALYA Valisi Hulusi 
Şahin, Aksu ilçesinde meyda-
na gelen hortumda zarar gören 
yerlerde incelemelerde bulun-
du. Kumköy Mahallesi’ndeki 
Aksu Çayı ve çevresinde ince-
leme yapan Şahin, yetkililer-
den ve vatandaşlardan bilgi 
aldı.

Şahin, incelemelerinin 
ardından gazetecilere yaptığı 
açıklamada, Antalya’nın son 5 
gündür yoğun yağışlarla sınan-
dığını söyledi. Yağıştan dola-
yı su baskınları ve taşkınla-
rın yaşandığını belirten Şahin, 
“Dün akşam yoğun ve şiddet-
li rüzgar ve bu rüzgarla bera-
ber deniz istikametinden gelen 
hortumlarla ilçelerimiz sınan-
dı. Çok ciddi zararlar da oldu. 
Bugün Aksu Çayı’nın kenarın-
dayız. Hortum tekneleri alıp 
karada bir nevi düğüm yapmış, 
bir yerden bir yere savurmuş.” 
dedi.

Diğer ilçelerde de ben-
zer durumlar yaşandığını dile 
getiren Şahin, şunları kaydet-

ti: “Özellikle batı ilçelerimiz-
de hasar var. Kaş’ta bazı evle-
rin çatıları uçtu, Demre’de 
seralarımızda çok ciddi hasar 
var. Kumluca’da da var. Ayrı-
ca Manavgat’ta bir konteyner 
devrildi, içindeki vatandaşımız 

yaralandı. Şu anda şehir hasta-
nesinde tedavi altında. Vatan-
daşlarımız müsterih olsun, 
bütün ekiplerimiz sahada. 
Zarar, hasar, hepsini tespit edi-
yoruz ve yaraları sarmak için 
de harekete geçeceğiz.” AA

TÜRKIYE’NIN arama ve sondaj kabili-
yetlerini güçlendirmek amacıyla ener-
ji filosuna kattığı yeni ultra derin deniz 
sondaj gemisi “Yıldırım”, Filyos Lima-
nı’na demirledi. Karadeniz’de sondaj 
faaliyetleri gerçekleştirmek üzere dün 
İstanbul Boğazı’ndan geçişinin ardın-
dan Karadeniz’e doğru yola çıkan “Yıl-
dırım”, Filyos beldesindeki limana 
geldi. İnşası 2024’te Güney Kore’de 
tamamlanan ve derin denizde 12 bin 
metreye kadar sondaj yapabilen gemi, 
Türkiye’nin denizlerde arama ve son-
daj kabiliyetinin artırılması kapsamın-
da envantere alındı. Mersin’deki Taşu-
cu Limanı’na 4 Aralık 2025’te ulaşan 
ve ismi, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan tarafından 30 Aralık 2025’te 

“Yıldırım” olarak belirlenen geminin 
uzunluğu 228 metreye ve genişliği ise 
42 metreye ulaşıyor.

Üzerinde helikopter pisti bulunan 
ve 200 personele yaşam alanı sunan 
geminin Zonguldak’taki Filyos Lima-
nı’na gidebilmesi amacıyla İstanbul ve 
Çanakkale boğazlarını geçmesi gerek-
tiğinden sondaj kulesinin üst kısmı 
sökülmüştü. Karadeniz’de görev yap-
ması kararlaştırılan Yıldırım’ın, Filyos 
Limanı’nda sondaj kulesinin montajı 
tamamlanacak ve gemi, Karadeniz’deki 
arama ve üretim operasyonlarına hazır 
hale getirilecek. Yıldırım Derin Deniz 
Sondaj Gemisi’nin nisan ayında Kara-
deniz’deki görevine başlaması hedefle-
niyor. AA

Sondaj gemisi ‘Yıldırım 
Filyos’ Limanı’na ulaştı

BOLU’NUN doğal güzellikle-
riyle ünlü Abant Gölü Milli 
Parkı, kış manzarasıyla doğa-
severlerin uğrak noktası 
oldu. Yarıyıl tatili dolayısıyla 
Abant Gölü Milli Parkı’na ilgi 

gösteren ziyaretçilerden bazı-
ları gölün etrafında yürürken, 
bazıları belirlenen alanlar-
da piknik yaptı. Birçok ziya-
retçi güzel manzarayı fotoğraf 
çekerek ölümsüzleştirdi. AA

Yarıyıl tatilinin gözdesi Abant oldu
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HATAY Valisi Mustafa Masat-
lı, ninesinden öğrendiği ipek 
böcekçiliğini ve dokumacılığı 
yıllardır sürdürdüğü için Kültür 
ve Turizm Bakanlığınca “Yaşa-
yan İnsan Hazineleri Ödülü”-
ne layık görülen Emel Duman’a 
teşekkür plaketi verdi. Masatlı, 
Kültür ve Turizm Bakanlığınca 
20 Ocak’ta düzenlenen törende 
“Yaşayan İnsan Hazineleri Ödü-
lü”nü Cumhurbaşkanı Recep 
Tayyip Erdoğan’ın elinden alan 
Duman ve kızı Tuğçe Duman’ı 
makamında ağırladı. Ninesin-
den öğrendiği ipek böcekçiliğini 
ve dokumacılığı yıllardır sürdü-
ren 59 yaşındaki Emel Duman’ı 
tebrik eden Masatlı, teşekkür 
plaketi verdi. AA

Hatay ipeğine
sahip çıkılıyor

ERKEKLERE 
ÖZEL HASIR 

BILEZIK VAR
Diyarbakır’ın tescilli 
hasır bilezikleri 
kentteki erkeklere 
özel de tasarlanıyor. 
‘Diyarbakır Hasır 
Evi ve El Sanatları 
Atölyesi’ni ziyaret 
eden müşteriler 
zevklerine uygun 
sipariş verebiliyor

TELEVİZYONLARIN YAYIN AKIŞI

07:00	 Küçük Ağa

09:00	 Neler Oluyor  

	 Hayatta?

11:00	 Yaprak Dökümü

14:00	 Gelinim Mutfakta

16:45	 Arka Sokaklar

18:30	 Kanal D Ana Haber

20:00	 İnci Taneleri

00:15	 Yerli Dizi

03:00	 Poyraz Karayel

07.30	 İlk Bakış
08.00	 Çalar Saat
10.45	 Çağla ile 
	 Yeni Bir Gün
12.30	 Yasak Elma
13.30	 En Hamarat Benim
16.30	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
19.00	 Selçuk Tepeli ile  
	 NOW Ana Haber
20.00	 Halef: 
	 Köklerin Çağrısı
00.00	 Sahtekarlar
02.45	 Şevkat Yerimdar

06:00	 A’dan Z’ye
09:00	 Gündem
10:50	 Hava Durumu
12:00	 Gün Ortası
12:52	 Günün Ekonomisi
14:00	 Bugün
14:52	 Hava Durumu
16:00	 Günlük
17:50	 Günün Ekonomisi
18:00	 Ana Haber
20:45	 Gece Görüşü
01:00	 Gece Haberleri

08:00	 İlk Baskı

10:25	 Spor Bülteni

11:00	 Spor Manşet

12:30	 Gün Ortası

14:00	 Spor Stüdyosu

16:00	 Gündem Futbol  
	 Transfer

17:30	 Dünyadan Spor

18:00	 Spor Merkezi

20:00	 Spor Akşamı

21:00	 Maç Özel

23:45	 Maç Özel

06.35	 Kalk Gidelim
09.25	 Adını Sen Koy
10.30	 Alişan İle 
	 Hayata Gülümse
13.15	 Seksenler
14.20	 Kara Ağaç Destanı
17.45	 Lingo Türkiye
19.00	 Ana Haber
19.55	 İddiaların Aksine
20.00	 Robot Ron: 
	 Bir Sorun Var
21.45	 Maç Önü
23.00	 FSCB - Fenerbahçe
01.00	 Maç Sonu

07:00	 Aramızda Kalsın

09:30	 Songül ve Uğur ile  
	 Sana Değer

13:30	 Nur Viral ile 
	 Sen İstersen 

17:15	 Erkenci Kuş

19:00	 Star Haber

20:00	 Boneyard

22:00	 Boneyard

00:00	 Yerli Dizi Tekrarı /  
	 Sinema

02:30	 Aramızda Kalsın

06:00	 Tuzak
07:15	 Ebru ile 8’de Sağlık
08:30	 Oynat Bakalım
09:00	 Gel Konuşalım
12:30	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
16:00	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
20:00	 Survivor Ünlüler -  
	 Gönüllüler 2026
00:15	 Survivor Ekstra
01:30	 Zuhal Topal’la  
	 Yemekteyiz
03:30	 Gel Konuşalım

06.00	 Günaydın Türkiye- 
	 Süheyla Demir
08.00	 Ebru Baki ile 
	 Para Siyaset
11.00	 Seda Selek ile 
	 Neden Sonuç
13.00	 Remziye Demirkol  
	 ile Haber Masası
16.00	 Gizem Çetin ile  
	 Parantez
18.00	 Ece Üner ile 
	 Halk Ana Haber
20.00	 Gökmen Karadağ ile  
	 Açıkça / Fikret Bila

08: 00	 Kahvaltı Haberleri

10: 00	 Müge Anlı ile 
	 Tatlı Sert

13: 00	 atv Gün Ortası

14: 00	 Mutfak Bahane

16: 00	 Esra Erol’da

19: 00	 atv Ana Haber

20: 00	 Kim Milyoner 
	 Olmak İster?

00: 20	 Nihat Hatipoğlu İle  
	 Dosta Doğru

01: 20	 Yerli Dizi - Tekrar

07:00	 Bahar

09:30	 Kuzey Yıldızı İlk Aşk

12:30	 Gelin Evi

15:00	 Didem Arslan  

	 Yılmaz’la Vazgeçme

18:45	 Show Ana Haber

20:00	 Veliaht

00:15	 Rüya Gibi

02:45	 Veliaht

06:00	 Haber Bülteni
07:00	 Gün Başlıyor
10:00	 Para Gündem
11:45	 Spor Bülteni
12:00	 Gün Ortası
14:00	 Haber Hattı
16:00	 HT 360
17:00	 Akşam Haberleri
19:00	 Ana Haber Bülteni
20:00	 Gerçek Fikri Ne?
23:00	 Gece Raporu
01:00	 Haber Bülteni

06:00	 Mesut Yar İle 

	 Gün Uyanıyor

10:00	 Günün Rotası

13:00	 Haberde Gün Ortası

16:00	 Başlıklar

18:00	 Kübra Par İle 

	 Ana Haber

20:00	 Başak Şengül İle  

	 Doğru Yorum

00:30	 Başak Şengül İle  

	 Doğru Yorum

KAPADOKYA Alan Başkanlığı, 
Nevşehir’in Göreme beldesinde 1. 
derece arkeolojik ve doğal sit ala-
nında izinsiz faaliyet yürüten res-
toranı kaldırdı. Kapadokya Alan 
Başkanlığı, bölgede izinsiz yapılaş-
mayla mücadelesini sürdürüyor. 
Bu kapsamda Göreme beldesin-
de 1. derece arkeolojik ve doğal sit 
alanında izinsiz faaliyet yürüten 
restoranın kaldırılmasıyla birlikte, 
kaya oluşumları ve tarihi peyzaj ile 
bütünleşen peribacalarının özgün 
silüeti yeniden ortaya çıktı.

MİRASA SAYGI
Kapadokya Alan Başkanı Cem 

Aslanbay, yazılı açıklamasın-

da, kaçak yapıları kaldırdıklarını, 
yeni yapılaşmaların, sit alanları ve 
doğal kültürel miras gözetilerek 
bölge ile uyum içinde ilerlemesi-
ni sağladıklarını belirtti. Bölgenin 
turizm potansiyeli arttıkça yapı-
laşma taleplerinin de çoğaldığını 
belirten Aslanbay, şunları kaydet-
ti: “Turizmin gelişimini destekli-
yoruz ancak hiçbir turizm yapısı 
doğal dokunun önüne geçmeme-
lidir. Yapılaşmaların bölgenin 
dokusuyla uyumlu olması açısın-
dan mimari uygulama projeleri-
ni Kapadokya Bilim Kurulumuz 
ve Alan Komisyonumuz büyük bir 
titizlikle inceliyor ve karara bağlı-
yoruz.” AA

Göreme’de kaçak
yapılaşmaya izin yok

DIYARBAKIR’DA bir takı 
tasarımcısı, kentin gele-
neksel el sanatları arasında 
bulunan kadınların gözde 

takısı tescilli hasır bileziğini erkek-
ler için uyarladı. Takı tasarımcı-
sı Fırat Ekinci, İl Kültür ve Turizm 
Müdürlüğü ile Diyarbakır Kuyum-
cular ve Sarraflar Odası Başkan-
lığının desteğiyle “Geleneksel el 
sanatı ustalarının zanaatlarını icra 
edebileceği ve ürünlerinin satışı-
nı yapabileceği alan” olarak kira-
ladığı tarihi surların 47 numara-
lı burcunda “Diyarbakır Hasır Evi 
ve El Sanatları Atölyesi”ni açtı. 
Çoğunluğu kadınlardan oluşan 
ustalar, yerli ve yabancı ziyaretçi-
lerin çalışmaları izleyebilmesine 
imkan sunacak şekilde tasarlanan 
atölyede, başta kentin geleneksel el 
sanatlarından tescilli hasır bileziği 
ve kişnişli kolye olmak üzere çeşit-
li takılar üretiliyor.

Ekinci, atöl-
yeyi ziyaret 
eden bir arka-
daşının önerisi 
üzerine yüzyıl-
lardır kadınla-
rın gözde takısı 
olan ve el emeğiy-
le hazırlanan tescil-
li hasır bileziğini erkekler 
için de üretmeye başladı.

500 YILLIK TEKNİK
Fırat Ekinci, 30 yıldır çalıştı-

ğı kuyumculuk sektöründe altın 
takı tasarımı ve üretimi yaptığını 
söyledi. Yaklaşık 4 ay önce kente 
özgü el işçiliğiyle üretilen takıların 
yeniden canlandırılması ve turiz-
me kazandırılması amacıyla “Hasır 
Evi”ni açtıklarını anımsatan Ekin-
ci, atölyeyi ziyaret edenlerin hasır 
bileziğinin üretimini izleyebildiği-
ni belirtti. 

Diyarba-
kır’ın turist-
lerin yoğun 
şekilde ziya-

ret ettiği bir 
şehir olduğu-

na dikkati çeken 
Ekinci, “Daha önce 

atölyelerimiz gizli 
kapalı yerlerdeydi, bod-

rum ya da binaların üst katların-
daydı. İnsanlar bu emeği, işçiliği 
görmüyordu. Ziyaretçilerin ken-
tin el sanatlarını da görmelerini 
istedik. İnsanlar atölyeyi gezebili-
yor, el işçiliğini birebir görebiliyor. 
Diyarbakır hasırının özelliği yak-
laşık 500 yıldır aynı teknikle üre-
tiliyor olması.” ifadelerini kullan-
dı.  Ekinci, şöyle konuştu: “Gelen 
yerli ve yabancı turistlerin dikka-
tini çekiyor ve mutlu oluyorlar. 
Hem ürünün bitmiş halini hem de 
işçiliği görebiliyorlar.” AA

KAZIMKARABEKIR Par-
kı’ndaki törende, Kara-
man Valisi Hayrettin Çiçek, 
Karaman Belediye Başkanı 
Savaş Kalaycı, İlçe Beledi-
ye Başkanı Durmuş Demir 
ve Kazım Karabekir’in aile-
si tarafından anıta çelenk 
sunuldu.

Saygı duruşunda bulu-
nulması ve İstiklal Marşı 
okunmasının ardından, 
Kazımkarabekir Müze ve 
Kültür Merkezi ziyaret edil-
di  Program, Merkez Büyük 
Camisi’nde okutulan Mev-
lid-i Şerifle sona erdi. Töre-
ne, AK Parti Karaman Mil-
letvekili Selman Oğuzhan 
Eser, Kazımkarabekir Kay-
makamı Mücahit Zıvlak, 
Karamanoğlu Mehmetbey 
Üniversitesi Rektörü Prof. 
Dr. Mehmet Gavgalı, İl Jan-
darma Komutanı Kıdem-
li Albay Osman Saygılı, 
Emniyet Müdürü Mehmet 
Turhan, siyasi parti tem-
silcileri, kurum müdürleri, 
gaziler ve vatandaşlar katıl-
dı. AA

KARABEKIR’E 78. ÖLÜM 
YIL DÖNÜMÜNDE VEFA

Karaman’ın Kazımkara-
bekir ilçesinde, Kurtuluş 

Savaşı’nda Doğu Cep-
hesi Komutanlığı yapan 
Kazım Karabekir’in ve-

fatının 78. yılı dolayısıyla 
anma töreni düzenlendi.



Abraham transfer 
TARİHİNE GEÇTİ

@gazetesok1

TIKLAMAYI UNUTMAYIN

Beşiktaş’ı boş tribünlere oynamak 
zorunda bırakan kim varsa, UTANMA-
LIDIR!

Keza Beşiktaş’ı mali açıdan bu 
hale düşürenlerde utanmalıdır. 
Beşiktaş’ın içinde bulunduğu durumu 
özetlemek için, öncelikle büyük resme 
bakarak bazı tespitler yapmak gerekir..

1’ Beşiktaş, son 3 sezonda yabancı 
oyuncu transferleri için yaklaşık 133,5 
milyon euro harcamış ancak sonuç 
alamamıştır..

2’ Bu durumda Beşiktaş’ın en önem-
li sorunu, bence yönetenlerden ziyade, 
plan ve program dahilinde olmayan, 
yani gelişigüzel yapılan transferler-
dir..

3’ Bunca transfere ve harcanan astro-
nomik rakamlara karşın, Beşiktaş’ın ne 
oturmuş kadrosu, ne de oyun sistemi 
vardır..

4’ İşin daha da vahim olan tarafı ise, 
mevcut kadronun bir ‘omurgası’ bile 
yoktur...

5’ İşte tam da bu nedenle, kimi trans-
fer ederseniz edin, bu takımın yakın gele-
cekte ‘dikiş tutturması’ da mümkün 
gözükmemektedir..

6’ Keza sadece futbolcu öğütmeye  
yarayan mevcut sistemin, transfer edile-
cek kaliteli oyuncuyu dahi, ‘sıradanlaş-
tırma’ riski vardır..’

7’ Çünkü takımda ‘üst düzey’ diyebi-
leceğimiz oyuncu sayısı çok az olduğu 
için, gelecek yeni oyuncular da muhte-
melen fark yaramayacaktır.. 

8’ İNDİRİM ÇADIRINDA HER 
ÖNÜNE GELENİ SATIN ALAN 
VATANDAŞ GİBİ, Beşiktaş’a abuk 
sabuk oyuncular alan, üstelik aldıkları-
na da hiç hak etmedikleri ücretleri öde-
yen mevcut yönetimin, mantık ve beceri 
noksanlığı nedeniyle, artık transfere para 
harcamasına gerek yoktur..

9’ Sergen Yalçın’ın yedek kulü-
besinde oturan arkadaşına(!) her 
ay ödediği rakamla bile, kaliteli futbol-
cu alınabilir ama, işin o tarafı tam bir 
komedi niteliğinde olduğu için, bunu 
başka bir yazıya bırakmakta fayda var-
dır.

10’ Borç gırtlağa dayanmış ama at 
yarışı uzmanı(!) başkan açısından ‘dur-
mak yok, yola devam’ prensibi aynen 
devam ettiği için; yeni hedefi 2036 ola-
rak belirlersek, daha alınacak daha 
çok futbolcu ve saçılacak çok milyon 
dolar var, demektir.. 

11’ Ayrıca bu işlerden doğrudan veya 
dolaylı ‘nemalanacak’ isimleri de, asla 
unutmamak gerekir..

12’ O halde göreve geldiğinden bu 
yana 30 futbolcuyu gönderenle-
rin, 31’inciyi de göndermemesi için,
sebep aramaya gerek var mıdır? 

13’ Peki gönderileceklerin kararını; tri-
bünler mi, teknik kadro mu, yoksa bizzat 
başkan mı vermektedir?

14’ Karar mekanizmasının başında 
ben olsaydım, önce Rıdvan Yılmaz’ı, 
ardından da Salih Uçan’ı bir dakika 
durmaz HEMEN GÖNDERİRDİM..

15’ Dahası biraz daha ileri giderek 
en geç sezon sonunda, gerek bonser-
visi ve aldığı yıllık ücret, gerekse de 
takım kaptanlığına getirilmesi nede-
niyle, BÜTÜN DERGELERİ BOZAN 
ORKUN’U da postalardım..

16’ Mert Günok’u adeta ‘bozuk para’ 
gibi harcayanlar ne düşünür bilmem 
ama, Eyüpspor maçı göstermiştir ki; 
kaleci Ersin bu haliyle değil Beşik-
taş, sıradan Anadolu kulübünün kad-
rosunda kendisine zor yer bulacak bir 
görüntü vermektedir..

Sözün özü; pazartesi akşamı Beşiktaş’ı 
ligin alttan ikinci basamağındaki Eyüps-
por’a yenilmekten, hakem Yasin Kol kur-
tarmıştır.. 

Niye mi? 
Ofsayt gerekçesiyle iptal edilen gol 

öncesi Ersin’in rakip oyuncuya yaptı-
ğı harekete PENALTI diyemeyecek kişi-
nin, YA GÖZ, YA DA RUH SAĞLIĞI 
BOZUK  demektir..

Her şey bir yana; Beşiktaş boş tribün-
lere oynayacak takım değildir..

Peki onu bu hale getirenlerde hicap 
duygusu var mıdır, sorusunun cevabı ise, 
maalesef bende yoktur.

BAŞKAN VE HOCA 
ELELE BİRLİKTE 

NEREYE?

YAZIYORYAZIYOR

BİLUN BİLUN 
GÜRELGÜREL

SAYFA 1029 OCAK 2026 PERŞEMBE

SPORSPOR

AMATÖR 2. Küme ekip-
lerinden Esenyurtspor’un 
yeni sezon öncesi lige katılıp 
katılmayacağı henüz kesinlik 
kazanmamış durumda. Yöne-
timin yaşanan ekonomik kriz 
nedeniyle yeni sezonun plan-
lamasını yapmakta zorlandığı, 
cumartesi günü Hasan Kara 
başkanlığında yapılacak olan top-
lantıda durumun kesinlik kaza-
nacağı belirtildi. Konuyla ilgili 
açıklama da kulüp başkanı Hasan 
Kara’dan geldi. 

BÜTÇEMİZ SIFIR
Kara amatör kulüplerin şart-

larının eskisi gibi olmadığını, 
şartların çok değiştiğini, Esen-
yurt’ta eskiden iki kulüp varken 
bugün 16 kulüp ve 10 futbol 
okulunun bulunduğunu söyledi. 
Kara “Ekonomik durum kimsenin 
bildiği gibi değil. Şartlar eskisi 
gibi değil. Esenyurt’ta eskiden 
iki kulüptük, 16 kulüp oldu. 10 
tane de futbol okulu var. Esen-

yurtspor büyüklüğü şu 
anda kulübün isminden ve 
tarihinden kaynaklanmak-
tadır. Şu ana kadar şartla-
rımız diğer kulüplerden 
farklı değil. Sadece Tamer 
Özyurt’un bize yaptığı güzel 
bir lokal yerimiz var. Tek 
artımız o. Ama liglere katı-

lım, transferler ve kategorilerle 
ilgili alınacak kararlarla ilgili şu 
an itibariyle bütçemiz sıfır. Ama 
cumartesi gününe kadar bununla 
ilgili bir bir gelişme olacak” diye 
konuştu. 

UYARDIĞI İÇİN TEŞEKKÜR 
Kara Esenyurtspor’un eski alt-

yapı teknik direktörü Baki Küçü-
köneralp’in açıklamalarını da 
okuduğunu belirterek “En azın-
dan bizi uyardığı için teşekkür 
ediyorum. Daha önce hizmetlerde 
bulunan, takımın var oluş sebep-
lerinden olan arkadaşlarımıza 
günün birinde ne kadar vefalı 
olduğumuzu görecekler” dedi.

CÜNEYT 
YAŞAR 
ALGAS

ESENYURTSPOR’DA BELİRSİZLİK HAKİMESENYURTSPOR’DA BELİRSİZLİK HAKİM

TFF 3. Lig ekiplerinden 
Silivrispor’dan son daki-
ka transferi. Mavi kırmı-
zılı yönetim son olarak 

Çorumspor forması giyen 
Dursun Batuhan Kuru’yu 
kadrosuna kattı. 21 yaşın-
daki genç oyuncunun for-

vet olarak görev yaptığı, 
sözleşmenin 1 buçuk sene 
üzerinden yapıldığı kayde-
dildi.

MEHMET
YAVUZ 

GAYBERİ

Çorumspor forması giyen vet olarak görev yaptığı, 

Batuhan Kuru’dan Batuhan Kuru’dan 
Silivrispor’a imzaSilivrispor’a imza

BEŞİKTAŞ’IN Aston Villa’ya 
bonservisini sattığı İngiliz 
golcü Tammy Abraham, siyah-
beyazlıların en yüksek fiyata 
gönderdiği kulüp tarihinde 
ikinci futbolcu oldu. Beşiktaş, 
Abraham’ın bonservisini 21 
milyon avro karşılığında İngil-
tere Premier Lig ekibi Aston 
Villa’ya sattı.  

KULÜP KASASI DOLDU
Siyah-beyazlı kulüp, bu 

sezon takımdan 
gönderdiği futbol-
culardan önemli 
bonservis geliri elde 
etti. Beşiktaş, bu 
sezon Tammy Abra-
ham’dan 21, Gedson 
Fernandes’den 20,7 
ve Demir Ege Tık-
naz’dan 7 milyon 

avro olmak üzere 48,7 milyon 
avro kazandı. Siyah-beyazlılar 
sezon başında bonservisle-
ri farklı takımlara kiralanan 
Moatasem Al-Musrati’den 2 ve 
Ernest Muçi’den ise 1 milyon 
avro kazanç sağladı. Beşiktaş’ın 
bu sezon futbolcuların “gidi-
şinden” elde ettiği 51,7 milyon 
avroluk geliri dikkati çekti.

BOEY, FERDİ, UĞURCAN
Tammy Abraham, Aston 

Villa’ya transferiyle Türkiye’de 
en yüksek bonservis bedeliyle 
satılan 6. oyuncu konumuna 
geldi. Galatasaray, Fransız sağ 
bek Sacha Boey’i, Fenerbahçe 
ise sol bek Ferdi Kadıoğlu’nu 
30’ar milyon avro bonservis 
bedeliyle takımdan göndererek 
Türkiye’de bonservis rekoru 
kırmıştı. Uğurcan Çakır, sezon 
başında 27,5 milyon avroluk 
bonservis bedeliyle iki transferi 
takip ederken Cenk Tosun ile 
Yusuf Akçiçek, 22’şer milyon 
avroluk transferleriyle Türki-
ye’de en yüksek bedelle satı-
lan oyuncular olarak 4. sırayı 
paylaştı. Tammy Abraham ise 
21 milyon avroluk bonservis 
ücretiyle Aston Villa’ya imza 
attı ve listede 6. sırada kendine 
yer buldu. AA

Avrupa Ligi’nde
ilk aşama bitiyor

FENERBAHÇE, UEFA Avru-
pa Ligi’nin 8. haftasında 
Romanya temsilcisi FCSB 
ile deplasmanda karşı kar-

şıya gelecek. National Arena’da 
oynanacak müsabaka TSİ 23.00’te 
başlayacak. Sırbistan Futbol Fede-
rasyonundan Nenad Minakovic’in 
yöneteceği 90 dakikada Nikola 
Brovic ve Bosko Bozovic yardımcı 
hakem olarak görev alacak. 

Ligde geride kalan 7 maçta 3 
galibiyet, 2 beraberlik ve 2 yenilgi 
yaşayan sarı-lacivertliler, topla-
dığı 11 puanla 18. sırada. Son 
maçında Aston Villa’ya iç sahada 
1-0 kaybeden Fenerbahçe, buna 
karşın bir sonraki tura yükselmeyi 
garantiledi. Fenerbahçe, Romanya 
deplasmanından 3 puanla dönmesi 
durumunda ilk 16 için avantaj elde 
edecek.

FCSB mücadelesi öncesinde 
Fenerbahçe’de 3 eksik bulunuyor. 
Sakatlıkları devam eden Levent 
Mercan ve Archie Brown, bu 
akşamki maçta forma giyemeyecek. 
Aston Villa karşısında gördüğü 
sarı kartla cezalı duruma düşen 
kaptan Milan Skriniar da Ramonya 
deplasmanında takımı yalnız bıra-
kacak. Bu isimlerin yanı sarı yeni 
transferler Matteo Guendouzi, Ant-

hony Musaba ve Mert Günok da 
statü gereği forma giyemeyecek. 

Fenerbahçe’de FCSB maçı önce-
sinde 4 oyuncu sarı kart sınırın-
da. Sarı-lacivertlilerde ikişer sarı 
kartı bulunan Oğuz Aydın, Edson 
Alvarez, Nelson Semedo ve Jhon 
Duran, bu akşamki mücadelede 
kart görmesi durumunda bir son-
raki turda oynanacak ilk maçta 
takımlarını yalnız bırakacak. AA

İLK 16’YA GİRMEKİLK 16’YA GİRMEK
İÇİN 3 PUAN ŞARTİÇİN 3 PUAN ŞART

UEFA Avrupa Ligi’nde bir üst tura çıkmayı garantileyen Fenerbahçe bu akşam Roman-
ya’da karşılaşacağı FCSB’yi yenmesi halinde ilk 16’ya girme şansını yükseltecek

UEFA Avrupa Ligi’nde lig aşa-
ması bugün oynanacak 8. haf-
ta maçları ile tamamlanacak. 
Avrupa futbolunun kulüpler 
düzeyindeki iki numaralı tur-
nuvasının 8. haftasında 18 maç 
oynanacak.  Avrupa Ligi’nde 
tamamı TSİ 23.00’te başlayacak 
8. hafta maçları şöyle: 23:00 
Aston Villa-Salzburg  23:00 
Basel-Viktoria Plzen 23:00 Cel-
tic-Utrecht 23:00 Genk-Malmö 
23:00 Go Ahead Eagles-Braga 
23:00 Kızılyıldız-Celta Vigo 
23:00 Lille-Freiburg 23:00 
Ludogorets-Nice 23:00 Olimpik 
Lyon-PAOK 23:00 Maccabi Tel 
Aviv-Bologna 23:00 Midtjylland-
Dinamo Zagreb 23:00 Notting-
ham Forest-Ferencvaros  23:00 
Panathinaikos-Roma  23:00 Por-
to (Portekiz)-Rangers 23:00 Real 
Betis-Feyenoord 23:00 Sturm 
Graz-Brann 23:00 Stuttgart 
(Almanya)-Young Boys. AA

TÜRKİYE Futbol Federas-
yonu (TFF) Hukuk Müşavir-
liği, Süper Lig’den 8 kulübü 
Profesyonel Futbol Disiplin 
Kuruluna (PFDK) sevk etti. 
TFF’den yapılan açıklama-
ya göre, Beşiktaş, Fenerbah-

çe, Galatasaray, Göztepe, 
Gaziantep FK, TÜMOSAN 
Konyaspor, ikas Eyüpspor 
ve Çaykur Rizespor, “çirkin 
ve kötü tezahürat”, “saha 
olayları” ve “talimatlara 
aykırı hareket” gibi neden-

lerle kurula sevk edildi. 
Çaykur Rizespor Kulübü 
Başkan İbrahim Turgut 
talimatlara aykırı hareketi, 
Başkan Yardımcısı Fatih 
Bakoğlu’nun ise “futbolun 
itibarını zedelemeye yöne-

lik açıklamaları” nedeniyle 
kurula sevki gerçekleşti. 
Ayrıca Alanyaspor maçında 
kırmızı kart gören Giannis 
Papanikolaou da “kural 
dışı hareketi” sebebiyle 
PFDK’ye gönderildi. AA

Süper Lig’den  

8 KULÜP 
PFDK’YE



BASKETBOL Avrupa 
Ligi’nin (EuroLeague) 25. 
haftasında Fenerbahçe 
Beko ile Anadolu Efes bu 
akşam karşı karşıya gele-
cek. Ülker Spor ve Etkinlik 
Salonu’ndaki mücadele, saat 
20.45’te başlayacak. Avru-
pa basketbolunun kulüpler 
düzeyindeki bir numaralı 
organizasyonunda bu sezon 
Fenerbahçe Beko, haftaya 
averajla ikinci sırada girdi. 
Anadolu Efes, Fenerbahçe 
maçıyla bu sezonki kötü gidi-
şata son vermeyi hedefliyor. 

Anadolu Efes ise Avrupa 
Ligi’nde 6 galibiyet sonucun-
da averajla 19. basamakta yer 
aldı. Lacivert-beyazlı takım, 
organizasyonun 6. hafta-
sında ağırladığı Fenerbahçe 
Beko’ya 79-69 mağlup olmuş-
tu. Fenerbahçe Beko ile Ana-
dolu Efes, Basketbol Avrupa 
Ligi’nde 26. kez karşı karşıya 
gelecek. EuroLeague’de iki 
takım arasında 2014’ten bu 
yana oynanan 25 mücade-
lenin 8’ini lacivert-beyazlı 
takım, 17’sini sarı-lacivertli 
ekip kazandı. AA

GALATASARAY Çağdaş 
Faktoring Kadın Basket-
bol Takımı, FIBA Kadınlar 
Avrupa Ligi 2. tur E Gru-
bu 5. maçında bu akşam 
Fransa’nın Tango Bourges 
Basket takımıyla deplas-
manda mücadele edecek. 
Bourges kentindeki maç, 
TSİ 22.00’de başlayacak. 
Avrupa Ligi’nde ilk turda B 
Grubu’nu “6’da 6” yaparak 

tamamlayan sarı-kırmızılı 
takım, ikinci turda E Gru-
bu’nda ikişer galibiyet ve 
mağlubiyet yaşadı. Toplam-
da 8 galibiyet, 2 yenilgi elde 
eden Galatasaray, grupta 
en üst sırada yer alıyor. E 
Grubu’nda ikişer galibiyet 
ile mağlubiyet alan Tango 
Bourges Basket ise toplamda 
6 galibiyet, 4 yenilgiyle 3. 
sırada bulunuyor. AA
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ANTALYA 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 1 2 1 1 3 1
 2 3 7 5 7 7
 9 4 8   14
  10    15
      18
      
      

İZMİR 2. 6’LI GANYAN TAHMİNİ
 1. Ayak 2. Ayak 3. Ayak 4. Ayak 5. Ayak 6. Ayak
 2 2 1 1 1 2
 4 6 2 2 3 5
 7 7 5 3  6
      13
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Galatasaray Faktoring’tenGalatasaray Faktoring’ten
Tango Bourges deplasmanıTango Bourges deplasmanı

Sarı-lacivertli voleybolcularSarı-lacivertli voleybolcular
filede Benfica’nın misafirifilede Benfica’nın misafiri

FENERBAHÇE İLE EFES’TENFENERBAHÇE İLE EFES’TEN
AVRUPA’DA TÜRK GECESİAVRUPA’DA TÜRK GECESİ

Philadelphia 76ers’tenPhiladelphia 76ers’ten
Milwaukee’ye üstünlükMilwaukee’ye üstünlük
AMERİKAN Basketbol Ligi’nde 
(NBA) milli basketbolcu Adem 
Bona’nın da formasını giydiği Phila-
delphia 76ers, konuk 
ettiği Milwaukee 
Bucks’ı 139-122 
mağlup etti. Milli 
oyuncu Adem Bona, 
76ers’ın 17 sayı 
farkla kazandığı kar-
şılaşmayı 6 sayı, 8 
ribaunt ve 2 blok ile 
tamamlayarak galibi-
yete katkı sağladı. 76ers’ta Paul Geor-
ge 32, Joel Embiid 29, Tyrese Maxey 
ise 22 sayı kaydetti. Myles Turner’in 
31 sayı atmasına rağmen yenilgiyi 
engelleyemediği Bucks ise, üst üste 
üçüncü ve son yedi maçta altıncı 
yenilgisini aldı. NBA’de iki kez MVP 
seçilen Giannis Antetokounmpo, sağ 
baldırındaki sakatlık nedeniyle maç-
ta forma giyemedi. Batı Konferansı 
lideri Oklahoma City Thunder konuk 
ettiği New Orleans Pelicans’ı 104-95 
yenerek sezonun ilk üç maçlık mağ-
lubiyet serisini almaktan kurtuldu. 
NBA’de aldığı 38 galibiyetle sezonun 
en iyi takımı konumundaki Thun-
der’da Shai Gilgeous-Alexander 29 
sayı kaydetti. Pelicans’ta ise Zion 
Williamson’ın 21 sayısı galibiyet için 
yeterli olmadı. AA

FENERBAHÇE 
Medicana Kadın 
Voleybol Takı-
mı, CEV Zeren 
Group Şampi-
yonlar Ligi B 
Grubu’nun 5. 
haftasında bu 
gece Portekiz’in 
Benfica ekibiyle 
deplasmanda 
karşı karşıya 
gelecek. Benfica 
Spor Salonu’nda 
oynanacak 
mücadele TSİ 
23.00’te başla-
yacak. Müsaba-
kayı Christophe 
Lecourt (Fransa) 
ve Marco Van 
Zanten (Hollan-
da) hakem ikilisi 
yönetecek. Gru-
bunda oynadığı 
4 maçın tama-
mını kazanan 
sarı-lacivertliler, 
liderlik koltu-
ğunda yer alıyor. 
Geride kalan 
haftalarda 1 gali-
biyet ve 3 yenilgi 
yaşayan Benfica 
ise 4. ve son 
sırada bulunu-
yor. Fenerbahçe 
Medicana, gru-
bunda Benfica 
ile karşılaştığı 
ilk maçtan 3-0 
galip ayrıldı. AA



BURSA’NIN Nilüfer ilçesine 
bağlı kırsal Atlas Mahallesi’nde 
kadınlar, annelerinden öğren-
dikleriyle hazırladıkları gıda 
ürünlerini satarak gelir elde 
ediyor. Annelerinin hazırladığı 
ve zamanla unutulmaya yüz 

tutan ürünleri yeniden yapmaya 
karar veren kadınlar, 2011’de 
Atlas Köyü Kadınları Dayanışma 
Derneğini kurdu. Aktif olarak 
10 kadının çalıştığı 31 üyeli der-
nekte, imece usulüyle geleneksel 
soğanlı pide, ekşi mayalı köy 

ekmeği, erişte, kuskus ve doğal 
ürünlerden reçeller ile çam koza-
lağı şurubu üretiliyor. Ürünleri 
satarak aile bütçelerine katkıda 
bulunan kadınlar, kendi marka-
larını oluşturmayı ve kahvaltı 
salonu açmayı hedefliyor. AA
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SÜRESİZ nafaka ve boşanma dava-
larının dayandırıldığı kusur ilkesi 
Aile Hukukunda Güncel Sorunlar 
Çalıştayı’nda ele alındı. Cumhurbaş-
kanlığı Hukuk Politikaları Kurulu 
Başkanvekili Mehmet Uçum, “Süre-
siz nafakanın hakkaniyetsiz ve adil 
olmadığı yönünde bir algı bulun-
duğunu görüyoruz” dedi. Uçum, 
“Evlenme ile kurulan aile yapısının 
devamlılığını elbette temenni ediyo-
ruz ancak bazı nedenlerden dolayı 
evliliklerin boşanma ile sona erdiği 
de bir gerçektir. Bugün için kusura 
dayalı boşanma sisteminin eleştiril-
diğini, bu konuda çeşitli itirazların 
olduğunu gözlemliyoruz” ifadelerini 
kullandı. AA

HAKKARİ’NİN Yüksekova ilçesinde 
Mehmet Akif Ersoy Anadolu İmam 
Hatip Lisesi öğrencileri, robotik kod-
lama alanında yürüttükleri çalışma-
larla İstanbul’daki robot yarışmasına 
hazırlanıyor. Ülke genelinde robotik 
kodlama konusunda çalışmalar yapan 
Mehmet Rıfat Evyap Mesleki ve Tek-
nik Anadolu Lisesi Caracal Robotics 
Takımı’nın ilçede yürüttüğü atölye ve 
eğitim faaliyetleri öğrencilerin bu ala-
na olan ilgisini artırdı. Mehmet Akif 
Ersoy Anadolu İmam Hatip Lisesi 
Müdürü Kenan Canan da öğrencile-
rin kendilerini geliştirmelerini sağ-
lamak amacıyla robot takımı kurdu. 
Takıma mentorluk yapan Canan ile 
farklı robotlar tasarlayan öğrenciler, 
31 Mart’ta İstanbul’da düzenlenecek 
“İlk Robot Yarışması”na katılmaya 
karar verdi. AA

ÇEVRE Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanlığı Meteoroloji Genel 
Müdürlüğü Hava Tahmin Uzmanı 
Cengiz Çelik, bu hafta beklenen hava 
durumuna ilişkin değerlendirmede 
bulundu. Yurdun tamamında yağış 
beklendiğini söyleyen Çelik, bugün 
ve yarın batı ile güney bölgelerde 
hafta sonunda ise ülkenin tamamın-
da yağış görüleceğini bildirdi. Çelik, 
İstanbul’da hafta boyunca yağmurlu 
havanın süreceğini, hafta sonunda 
sıcaklığın 6 dereceye kadar düşeceği-
ni bildirdi. AA

KAYSERİ’DE yaşayan 40 yaşındaki 
Engin Koşar, yediği hamburgerden 
kemik çıktığı ve 2 dişi kırıldığı için 
hukuk mücadelesi başlattı. Koşar, 
kentte yaklaşık 3 yıl önce bir alışve-
riş merkezindeki restoranda yediği 
hamburgerden çıkan kemik parça-
sının 2 dişini kırmasının ardından 
başlattığı hukuk mücadelesini sürdü-
rüyor. Koşar’ın, avukatı aracılığıyla 
Cumhuriyet Başsavcılığına suç duyu-
rusunda bulunarak firmaya açtığı 
1 milyon liralık tazminat davası ile 
“kasten yaralama” suçundan Kayseri 
1. Tüketici Mahkemesinde açılan 
kamu davası devam ediyor. AA

AYVANSARAY BAHÇE’DEAYVANSARAY BAHÇE’DE
ANNE-ÇOCUKLAR EL ELEANNE-ÇOCUKLAR EL ELE

Boşanmada süresiz 
nafaka tartışması

Hakkarili lise 
öğrencileri robot 
takımı kurdu

Yurtta hafta boyunca 
ılık ve yağışlı hava 
etkili olacak

Hamburgerden çıkan 
kemiğin kırdığı 2 dişi için 
1 milyon lira tazminat istiyor

ARA tatil döneminde çocukla-
rın şehir hayatı içinde doğayla 
temas edebilecekleri alanların 
artırılması amacıyla düzenlenen 
etkinlikler, Ayvansaray Bahçe’de 
kapsamlı bir içerikle devam edi-
yor. Bu programın merkezinde 
yer alan Anne & Çocuk Teraryum 
Atölyesi, çocukların doğayı tanı-
malarını, canlılara karşı sorum-
luluk geliştirmelerini ve üretim 
sürecine aktif olarak katılmalarını 
hedefliyor. Atölye kapsamında 
çocuklar, fanuslar içinde ken-
di teraryumlarını oluşturuyor. 
Toprak, bitkiler ve doğal mater-
yallerle hazırlanan bu küçük 
yaşam alanları, çocukların doğayı 
yalnızca izleyen değil, doğrudan 
sürecin parçası olan bireyler 
olarak deneyim kazanmalarını 
sağlıyor. Teraryumun kurulma 
aşamaları adım adım aktarılırken, 
çocuklar bitkilerin yerleştiril-
mesi, toprağın dengelenmesi ve 
bakım süreci hakkında temel bil-
giler ediniyor.

MOTİVASYON ARTIRIYOR

BU çalışma süreci, çocuklara 
canlıların düzenli ilgiye ve bakı-
ma ihtiyaç duyduğunu somut 
bir şekilde gösteriyor. Bitkilerin 
gelişimini takip eden çocuklar, 
sabır, dikkat ve süreklilik kav-
ramlarını uygulama yoluyla öğre-
niyor. Kendi emekleriyle ortaya 
koydukları teraryumlar, çocuklar 
için yalnızca bir etkinlik ürü-
nü değil; sorumluluk bilinciyle 
sürdürülen bir öğrenme alanına 
dönüşüyor. Anne ve çocukların 
birlikte katılım sağladığı atölye, 
aile içi iletişimi güçlendiren bir 
paylaşım ortamı sunuyor. Ortak 
üretim süreci, çocukların kendi-
lerini daha rahat ifade etmelerine 
imkân tanırken, ebeveynlerin de 
çocuklarının öğrenme süreçlerine 
doğrudan eşlik etmesini sağlıyor. 
Bu birlikte üretme hali, çocukla-
rın öğrenme motivasyonunu artı-
ran önemli bir unsur olarak öne 
çıkıyor. HABER MERKEZİ

KASTAMONU’NUN Abana ilçesinde Ezine Çayı’na 
gelen 3 flamingo, doğaseverlerin ilgi odağı oldu. 
Karadeniz’deki olumsuz hava koşulları nedeniyle 
çay yatağındaki 
güvenli alan-
da mola veren 
flamingolar, 
renkli görüntü-
ler oluşturdu. 
Vatandaşlar, ilk 
kez gördükleri 
flamingonları 
cep telefonu 
kameralarıyla 
görüntülerken, doğa fotoğrafçıları da bölgede göz-
lem yaparak türü kayıt altına aldı. Fotoğrafçı Serhat 
Çakıcı, halk arasında “allı turna” olarak da bilinen 
flamingoların, kuş fotoğrafçıları olarak kendilerini 
heyecanlandırdığını söyledi. AA

BURSALI KADINLAR GELENEKSEL BURSALI KADINLAR GELENEKSEL 
ÜRÜNLERİ GELİRE DÖNÜŞTÜRDÜÜRÜNLERİ GELİRE DÖNÜŞTÜRDÜ

Ara tatil sürecinde Ayvansaray Bahçe’de düzenlenen Anne & Çocuk Teraryum Atölyesi, 
çocukların doğayla birebir temas kurduğu, üretime dayalı ve öğretici bir buluşma alanı sundu

KASTAMONUKASTAMONU
EZİNE ÇAYI’NDAEZİNE ÇAYI’NDA
FLAMİNGO ŞOVFLAMİNGO ŞOV

ÇANAKKALE Boğazı’nda 
gemi arızası nedeniyle tran-
sit gemi trafiği çift yönlü 
geçici olarak durduruldu. 
İstanbul’dan Fas’a giden 292 
metre boyundaki Singapur 
bayraklı “Maersk Utah” 
isimli konteyner gemisinin 
makineleri Çanakkale Boğa-
zı’nda Burhanlı mevkisi 
önlerinde arızalandı. Gemi 
kaptanının durumu Çanak-
kale Boğazı Gemi Trafik 
Hizmetleri Müdürlüğü’ne 
(GTHM) bildirmesi üzeri-
ne bölgeye Kıyı Emniyeti 
Genel Müdürlüğü’ne bağlı 
“Kurtarma-20” römorkörü 

sevk edildi. GTHM, kuzey 
ve güneyden seyir halindeki 
gemilerin kaptanlarına, telsiz 

anonsuyla boğazın çift yönlü 
transit gemi geçişlerine kapa-
tıldığını duyurdu. AA

ÇANAKKALE BOĞAZI GEMİ ÇANAKKALE BOĞAZI GEMİ 
GEÇİŞLERİNE GEÇİCİ KAPATILDIGEÇİŞLERİNE GEÇİCİ KAPATILDI
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